



Projekt Místní akční plán ORP Valašské Klobouky II

Registrační číslo CZ.02.3.68/0.0/0.0/17_047/0000698

Strategický rámec MAP do roku 2025 ORP Valašské Klobouky



Verze 2.2

Platná k 16. 12. 2022



Obsah

1	Úvod	2
2	Vize	3
3	Popis zapojení aktérů	3
4	Popis cílů a priorit.....	7
5	Popis cílů a priorit.....	8
6	Prioritizace témat	19



1 Úvod

Strategický rámec je povinnou součástí Místního akčního plánu (dále jen MAP). Díky tvorbě MAP ORP Valašské Klobouky chceme zlepšit kvalitu vzdělávání na našem území.

MAP se skládá ze tří částí:

- Analytická část
- Strategický rámec MAP
- Akční plán

Cílem tvorby Strategického rámce je nalezení shody na dlouhodobé vizi. Cílem tohoto rámce je zajistit následnou korekci akčního plánu a konkrétních aktivit tak, aby nedocházelo k odchýlení od hlavních priorit strategie. Strategie tedy slouží jako referenční rámec akčním plánům a aktivitám a jejím úkolem je zajistit koncentraci a cílení aktivit na prioritní problémové oblasti.

Strategický rámec obsahuje aktuální komunitně nastavenou vizi, priority a cíle území v oblasti výchovy a vzdělávání. Dále je v něm uveden seznam investičních záměrů.

Při tvorbě Strategického rámce se aktivně spolupracuje s aktéry působícími ve vzdělávání. Díky této spolupráci dochází k prohlubování vztahů mezi zřizovateli škol, samotnými školami a ostatními subjekty.

Finální verze rámce je vždy schvalována Řídícím výborem. Aktualizace rámce, včetně investiční části, je možná nejdříve 6 měsíců od schválení předchozího Strategického rámce.



2 Vize

Valašskokloboucko – záruka spokojené budoucnosti našich dětí

Školy v ORP Valašské Klobouky jsou moderní, dobře vybavené a poskytují svým dětem a žákům klidné, přátelské a tvořivé prostředí, kde se mohou rozvíjet a vzdělávat. Školy jsou uzpůsobeny individuálním potřebám dětí a žáků. Vzdělávání v území je kvalitní, motivuje žáky k dosahování dobrých výsledků, aby se mohli v budoucnu dobře přizpůsobit potřebám trhu práce.

Je navázána dobrá spolupráce mezi školami, rodiči, organizacemi neformálního vzdělávání a ostatními subjekty ovlivňujícími vzdělávání v území. Tato spolupráce je prospěšná pro všechny a přispívá zejména k rozvoji osobnosti dětí a žáků.

Zaměstnanci škol jsou kvalitními kantory, kteří jsou spravedliví, aktivní a jsou nakloněni k inkluzivnímu vzdělávání.

3 Popis zapojení aktérů

Zapojení aktérů do tvorby Strategického rámce probíhalo formou komunitního plánování. Dle postupů MAP byli do tvorby Strategického plánu ORP Valašské Klobouky zapojeni zřizovatelé, poskytovatelé a uživatelé.

Sběr investiční/neinvestičních záměrů

Sběr investičních záměrů základních a mateřských a organizací neformálního vzdělávání probíhalo nejprve formou elektronické komunikace. Realizační tým několikrát vyzýval jednotlivé organizace, aby poskytly informace o plánovaných investicích, kdy chtějí tyto investice uskutečnit a jaké jsou předpokládané náklady.

Realizační tým po celou dobu zpracovávání Strategického rámce intenzivně konzultoval investiční i neinvestiční záměry s řediteli škol, zřizovateli škol a projektovými manažery, kteří spolupracují se školami. Cílem této aktivity bylo poznat potřeby území, které povedou ke zvýšení kvality výchovy a vzdělání.

Řídící výbor

Byl sestaven Řídící výbor MAP ORP Valašské Klobouky. Byli nominováni povinní zástupci dle Postupů MAP. Po vyjádření všech oslovených členů proběhlo první zasedání Řídícího výboru dne 10. 11. 2016. Členům Řídícího výboru byl představen samotný projekt MAP, realizační tým, harmonogram zpracování MAP. Následovalo schválení členů Řídícího výboru, volba předsedy, schválení statutu a jednacího řádu.



Sběr dat pro návrh vize a priorit

V rámci přípravy Strategického rámce také proběhlo vyhodnocení dotazníkového šetření MŠMT a metaanalýza již existujících relevantních dokumentů a strategií. Jednotlivé projektové záměry byly seřazeny do logického rámce. Na základě těchto podkladů sestavil realizační tým návrh vize a prioritních oblastí. Jednotlivé priority byly konzultovány a upravovány na základě diskuzí se zástupci jak formálního, tak neformálního vzdělávání.

Je důležité, aby se vzdělávání na našem území zlepšovalo a zkvalitňovalo. K tomu je zapotřebí zahrnout do strategického rámce priority jak investiční, tak i neinvestiční projekty. Každá z priorit má navrženo několik cílů.

Stanovení cílů

Cíle byly navrženy na základě osobních pohovorů s některými řediteli škol a zřizovateli. Dalšími podklady byly jednotlivé investiční záměry základních a mateřských škol. Důležitou úlohu zde sehrála i znalost území. Osloveni byli i zástupci neformálního vzdělávání.

Cíle jsou směřovány na investiční, ale i neinvestiční projekty a to bez ohledu na zdroje, ze kterých budou následně financovány. Splnění stanovených cílů závisí na realizovaných projektech, které naplní dané indikátory.

Návrh a schválení Strategického rámce

Byl vytvořen návrh Strategického rámce s popisem priorit, cílů, seznamem investičních i neinvestičních záměrů a stanovení vazeb na opatření. Tato verze byla odeslána Řídicímu výboru k připomínkování a byla vyvěšena na internetových stránkách MAS Ploština. Po zapracování připomínek byl strategický rámec schválen Řídicím výborem.

Do tvorby Strategického rámce byli zapojeni:

- Realizační tým
- Řídicí výbor
- Ředitelé škol
- Zřizovatelé škol
- Rodiče
- Pedagogičtí pracovníci
- NNO, které pracují s dětmi a žáky
- Projektoví manažeři spolupracující se školami

Komunikační strategie

V komunikační strategii jsou uvedeny způsoby oslovování cílových skupin, které jsou zapojeny do projektu.

Cílové skupiny:

- Děti a žáci
- Pedagogičtí pracovníci
- Pracovníci a dobrovolní pracovníci organizací působící v oblasti vzdělávání nebo asistenčních služeb a v oblasti neformálního a zájmového vzdělávání dětí a mládeže
- Pracovníci organizací působících ve vzdělávání, výzkumu a poradenství
- Pracovníci popularizující vědu a kurikulární reformu



- Rodiče dětí a žáků
- Vedoucí pracovníci škol a školských zařízení
- Veřejnost
- Zaměstnanci veřejné správy a zřizovatelů škol působících ve vzdělávací politice

Děti a žáci

Cílovou skupinou jsou děti mateřských škol a žáci základních škol do 15 let. Děti a žáci jsou do projektu zapojeni nepřímo prostřednictvím učitelů, kteří dětem předávají informace o projektu. Díky realizaci projektu se budou zjišťovat potřeby dětí a žáků v mateřských a základních školách.

Pedagogičtí pracovníci

Pedagogičtí pracovníci aktivně spolupracují s realizačním týmem MAP. Pedagogové se účastní vzdělávacích akcí, sdílení dobré praxe a zkušeností. Učitelé budou také zapojeni do dotazníkového šetření. Pedagogičtí pracovníci jsou zapojeni do Řídícího výboru.

Pedagogickým pracovníkům předává informace o projektu vedení škol, kteří komunikují s realizačním týmem. Dalším přenosovými kanály jsou webové stránky a osobní pohovory.

Pracovníci a dobrovolní pracovníci organizací působících v oblasti vzdělávání nebo asistenčních služeb a v oblasti neformálního a zájmového vzdělávání dětí a mládeže

Zástupci neformálního a zájmového vzdělávání jsou součástí Řídícího výboru. Mohou se účastnit setkávání, vzdělávacích akcí, sdílení dobré praxe a zkušeností. Přenos informací mezi touto skupinou a realizačním týmem probíhá formou elektronické a osobní komunikace. Jako přenosový kanál slouží také webové stránky.

Pracovníci organizací působících ve vzdělávání, výzkumu a poradenství

Pracovníci organizací se mohou zapojit do tematických setkávání, předávání zkušeností a dobré praxe.

Do projektu jsou zapojeni také pracovníci krajského pracoviště Národního institutu pro další vzdělávání. S NIDV probíhá komunikace elektronicky, na školeních, sdílení dobré praxe a při osobních rozhovorech.

Pracovníci popularizující vědu a kurikulární reformu

Tito pracovníci se mohou zapojit do tematických setkávání, předávání zkušeností a dobré praxe. Komunikace s touto skupinou probíhá zejména osobními pohovory.

Rodiče dětí a žáků

Rodiče jsou zapojeni do Řídícího výboru. Jsou jim předávány informace od vedení škol a to buď na schůzkách, nebo na setkávání sdružení rodičů. Komunikační kanál, který mohou rodiče využívat, jsou webové stránky.

Vedoucí pracovníci škol a školských zařízení

Vedoucí pracovníci jsou součástí Řídícího výboru. S těmito pracovníky intenzivně komunikuje realizační tým převážně prostřednictvím elektronické komunikace či osobních setkání. Jsou také zapojeni do projektového týmu jako experti. Vedoucí pracovníci se mohou účastnit setkávání, předávání zkušeností a dobré praxe.



Vedoucí pracovníci dále předávají získané informace svým zaměstnancům, rodičům a veřejnosti. Také spolupracují se svými zřizovateli při řešení svých investičních a neinvestičních záměrů. Jsou tedy nedílnou součástí komunikačního procesu.

Veřejnost

Přenos informací pro veřejnost probíhá prostřednictvím webových stránek. Veřejnosti mohou informace o projektu předávat také výše zmíněné cílové skupiny. Za veřejnost mohou být považováni také rodiče dětí a žáků či zřizovatelé škol a školských zařízení.

Zaměstnanci veřejné správy a zřizovatelů škol působících ve vzdělávací politice

Zřizovatelé škol jsou součástí Řídícího výboru. Důležitou roli hrají také při komunikaci s vedením škol při řešení investičních a neinvestičních projektů škol a školských zařízení. Komunikace probíhá formou osobních pohovorů, společných setkávání a také formou elektronické komunikace.



4 Popis cílů a priorit

Priority a cíle ORP Valašské Klobouky

Prioritní oblasti a cíle byly definovány na základě analýzy a potřeb daného území. Celkem byly definovány čtyři prioritní oblasti, u nichž byly stanoveny cíle.

Priorita 1 Rozvoj infrastruktury mateřských, základních škol a školských zařízení, včetně rekonstrukce a vybavení

Cíl 1.1 Zlepšení stavu budov, vnitřních prostor a přístupových komunikací

Cíl 1.2 Obnova, revitalizace venkovního prostředí škol a školských zařízení

Cíl 1.3. Vytváření pozitivního a motivujícího klima ve školách

Cíl 1.4. Rozvoj volnočasových aktivit

Priorita 2 Rozvoj klíčových kompetencí dětí a žáků v předškolním, základním, zájmovém a neformálním vzdělávání

Cíl 2.1 Rozvoj klíčových kompetencí

Cíl 2.2 Rozvoj čtenářské a matematické gramotnosti a pregramotnosti

Cíl 2.3. Rozvoj kariérového poradenství

Cíl 2.4. Podpora ICT vč. potřebné infrastruktury

Priorita 3 Inkluzivní/společné vzdělávání

Cíl 3.1. Individuální přístup k dětem a žákům

Cíl 3.2. Materiální vybavení v oblasti speciálních a kompenzačních pomůcek

Cíl 3.3. Podpora vzdělávání pedagogických pracovníků v rámci inkluzivního vzdělávání

Priorita 4 Rozvoj pedagogických pracovníků a rozvoj spolupráce

Cíl 4.1. Rozvoj a další vzdělávání pedagogických pracovníků

Cíl 4.2. Spolupráce mezi školami a dalšími subjekty ve vzdělávání

Seznam povinných, doporučených, průřezových a volitelných opatření

Povinná opatření

1. Předškolní vzdělávání a péče: dostupnost – inkluze – kvalita
2. Čtenářská a matematická gramotnost v základním vzdělávání
3. Inkluzivní vzdělávání a podpora dětí a žáků ohrožených školním neúspěchem

Doporučená opatření

4. Rozvoj podnikavosti a iniciativy dětí a žáků
5. Rozvoj kompetencí dětí a žáků v polytechnickém vzdělávání
6. Kariérové poradenství v základních školách

Průřezová a volitelná opatření

7. Rozvoj digitálních kompetencí dětí a žáků
8. Rozvoj kompetencí dětí a žáků pro aktivní používání cizího jazyka



5 Popis cílů a priorit

Priorita 1	Rozvoj infrastruktury mateřských, základních škol a školských zařízení, včetně rekonstrukce a vybavení
Cíl a popis cíle	<p>Cíl 1.1 Zlepšení stavu budov, vnitřních prostor a přístupových komunikací</p> <p>Zlepšení technického stavu budov škol a školských zařízení slouží k vytváření podnětného prostředí. Pro samotnou výuku je zapotřebí také využívat potenciál vnitřních prostor jednotlivých škol, a to dle individuálních potřeb. Pro děti a jejich výchovu je důležité, aby jim školy a školská zařízení vytvořily co nejlepší podmínky pro rozvoj. Podporovány tedy budou rekonstrukce odborných učeben, tříd, družin, dílen, tělocvičen, šaten, kabinetů, knihoven a ostatních vnitřních prostor škol a školských zařízení.</p> <p>Budovy škol potřebují nejen celkové opravy a rekonstrukce, ale také opravy pláštů, krytiny, výměny oken, zateplení. Dále je zapotřebí rekonstruovat sociální zařízení, inženýrské sítě, odpady, rozvody vody. Do této kategorie spadá také bezbariérovost. Může dojít také k rozšiřování škol a školských zařízení, díky němuž dojde k optimalizaci výuky a vytvoření dostatečné kapacity ve školách. Jedná se o budování kmenových tříd a odborných učeben.</p> <p>Budovy škol a školských zařízení budou tak bezbariérové, bezpečné, energeticky úsporné, hygienické a budou vytvořeny co nejlepší podmínky ke vzdělávání a výchově. Bezpečnost bude zajištěna vybudováním nebo rekonstrukcí přístupových cest, chodníků a instalací zabezpečovacích systémů.</p>
Vazba na povinná a doporučená opatření (témata) dle Postupů MAP	<p>Silná vazba</p> <ol style="list-style-type: none">1. Předškolní vzdělávání a péče: dostupnost – inkluze – kvalita2. Čtenářská a matematická gramotnost v základním vzdělávání3. Inkluzivní vzdělávání a podpora dětí a žáků ohrožených školním neúspěchem5. Rozvoj kompetencí dětí a žáků v polytechnickém vzdělávání7. Rozvoj digitálních kompetencí dětí a žáků8. Rozvoj kompetencí dětí a žáků pro aktivní používání cizího jazyka <p>Střední vazba</p> <ol style="list-style-type: none">4. Rozvoj podnikavosti a iniciativy dětí a žáků
Indikátory	<p>Počet podpořených subjektů</p> <p>Počet realizovaných rekonstrukcí a oprav budov škol</p> <p>Počet zrekonstruovaných učeben</p> <p>Počet nově vzniklých učeben</p> <p>Počet projektů na vybudování a rekonstrukci přístupových cest a doprovodné infrastruktury</p>



Priorita 1	Rozvoj infrastruktury mateřských, základních škol a školských zařízení, včetně rekonstrukce a vybavení
Cíl a popis cíle	Cíl 1.2 Obnova, revitalizace venkovního prostředí škol a školských zařízení Kvalitní, dostupné a bezpečné prostředí areálu mateřských, základních škol a vzdělávacích zařízení je důležité pro utváření pozitivní image. Podporuje volnočasové a pohybové aktivity a rozvíjí dovednosti dětí. Děti tak mohou smysluplně trávit čas mimo budovu školy a školských zařízení, kde se budou vzdělávat, sportovat nebo relaxovat. V areálech škol a jejich bezprostřední blízkosti se budou budovat, modernizovat či obnovovat sportoviště, zahrady, víceúčelové hřiště, venkovní učebny, místa pasivního odpočinku, doprovodná zeleň a ostatní úpravy areálů škol.
Vazba na povinná a doporučená opatření (témata) dle Postupů MAP	Silná vazba 1. Předškolní vzdělávání a péče: dostupnost – inkluze – kvalita 3. Inkluzivní vzdělávání a podpora dětí a žáků ohrožených školním neúspěchem 4. Rozvoj podnikavosti a iniciativy dětí a žáků Střední vazba 5. Rozvoj kompetencí dětí a žáků v polytechnickém vzdělávání Slabá vazba 2. Čtenářská a matematická gramotnost v základním vzdělávání
Indikátory	Počet podpořených subjektů Počet realizovaných obnov, revitalizací Počet nově vzniklých objektů Počet vybavených sportovišť, dětských hřišť, odpočinkových zón, venkovních učeben



Priorita 1	Rozvoj infrastruktury mateřských, základních škol a školských zařízení, včetně rekonstrukce a vybavení
Cíl a popis cíle	Cíl 1.3. Vytváření pozitivního a motivujícího klima ve školách Cílem je nákup vybavení a pomůcek pro vytvoření pozitivního a motivujícího prostředí pro děti. Jedná se o vybavení odborných učeben, kmenových tříd, jídelen a kuchyní, knihoven, technikou pro pedagogy, didaktickými pomůckami, tabulemi, logopedickými pomůckami a vybavením potřebným pro výchovu a výuku dětí a žáků ve formálním i neformálním vzdělávání. Vybavení a nákup potřebných pomůcek je velmi důležitý pro rozvoj jak samotných dětí, tak i pracovníků škol. Školy a školské zařízení, které jsou dobře a moderně vybavené, mohou zvyšovat kvalitu výuky, mimoškolních aktivit, tak i rozvoj jednotlivců či skupin. Je velmi důležité, aby se děti a ostatní účastníci vzdělávání cítili ve školách a školských zařízeních co nejlépe.
Vazba na povinná a doporučená opatření (témata) dle Postupů MAP	Silná vazba 1. Předškolní vzdělávání a péče: dostupnost – inkluze – kvalita 2. Čtenářská a matematická gramotnost v základním vzdělávání 3. Inkluzivní vzdělávání a podpora dětí a žáků ohrožených školním neúspěchem 4. Rozvoj podnikavosti a iniciativy dětí a žáků 5. Rozvoj kompetencí dětí a žáků v polytechnickém vzdělávání 7. Rozvoj digitálních kompetencí dětí a žáků 8. Rozvoj kompetencí dětí a žáků pro aktivní používání cizího jazyka Slabá vazba 6. Kariérové poradenství v základních školách
Indikátory	Počet podpořených subjektů Počet učeben s novým vybavením Seznam nově pořízeného vybavení a pomůcek



Priorita 1	Rozvoj infrastruktury mateřských, základních škol a školských zařízení, včetně rekonstrukce a vybavení
Cíl a popis cíle	Cíl 1.4. Rozvoj volnočasových aktivit Volnočasové aktivity rozvíjí dětskou kreativitu, prohlubují jejich znalosti neformální formou, podporují jejich zdravý vývin a formují jejich osobnost. Do volnočasových aktivit můžeme řadit různé kroužky, kluby, kurzy, ale i např. doučování, výuku výtvarných, hudebních nebo sportovních oborů. Rozvojem volnočasových aktivit se tedy rozumí výstavba či rekonstrukce zařízení poskytujících tyto aktivity. Rekonstrukce či modernizace vnitřních prostor, nákup potřebného vybavení a pomůcek. Volnočasové aktivity mohou být zřizovány přímo při mateřských a základních školách, ale také v uměleckých školách, neformálním vzdělávání, NNO, školských zařízeních a při středních školách, kde také probíhají volnočasové aktivity určené pro žáky základních škol.
Vazba na povinná a doporučená opatření (témata) dle Postupů MAP	Silná vazba 1. Předškolní vzdělávání a péče: dostupnost – inkluze – kvalita 2. Čtenářská a matematická gramotnost v základním vzdělávání 3. Inkluzivní vzdělávání a podpora dětí a žáků ohrožených školním neúspěchem 4. Rozvoj podnikavosti a iniciativy dětí a žáků 5. Rozvoj kompetencí dětí a žáků v polytechnickém vzdělávání 7. Rozvoj digitálních kompetencí dětí a žáků 8. Rozvoj kompetencí dětí a žáků pro aktivní používání cizího jazyka Slabá vazba 6. Kariérové poradenství v základních školách
Indikátory	Počet podpořených volnočasových aktivit Počet dětí zapojených do volnočasových aktivit Počet nově vzniklých volnočasových aktivit Počet vybavených klubů pro volnočasové aktivity Počet rekonstruovaných a modernizovaných prostor pro volnočasové aktivity



Priorita 2	Rozvoj klíčových kompetencí dětí a žáků v předškolním, základním, zájmovém a neformálním vzdělávání
Cíl a popis cíle	<p>Cíl 2.1 Rozvoj klíčových kompetencí</p> <p>Rozvoj odborných kompetencí dětí a žáků zahrnuje zvyšování kvality v oblasti polytechnického vzdělávání, digitálních kompetencí, jazykového a přírodovědného vzdělávání. Rozvojem odborných kompetencí se rozumí modernizace vybavení učeben, nákup pomůcek potřebných pro výuku.</p> <p>Díky potřebnému vybavení se budou moci rozvíjet nejen děti a žáci, ale také samotní pedagogové a další nepedagogičtí pracovníci. Snahou je u dětí a žáků zvýšit zájem o technické obory a prohloubit jejich znalosti. Děti a žáci se díky rozvoji odborných kompetencí také lépe uzpůsobují potřebám trhu práce, jelikož si mohou např. v oblasti polytechnického a přírodovědného vzdělávání věci vyzkoušet a lépe pochopit jejich fungování. Také se zlepší jejich jazykové znalosti.</p> <p>Pedagogičtí pracovníci budou moci využívat moderní technologie a také k tomu uzpůsobovat svou kvalifikaci a zaměření daných předmětů.</p> <p>Rozvoj klíčových kompetencí může probíhat také formou spolupráce, a to napříč stupni škol, popř. mezi formálním a neformálním vzděláváním.</p>
Vazba na povinná a doporučená opatření (témata) dle Postupů MAP	<p>Silná vazba</p> <ul style="list-style-type: none">4. Rozvoj podnikavosti a iniciativy dětí a žáků5. Rozvoj kompetencí dětí a žáků v polytechnickém vzdělávání8. Rozvoj kompetencí dětí a žáků pro aktivní používání cizího jazyka <p>Střední vazba</p> <ul style="list-style-type: none">1. Předškolní vzdělávání a péče: dostupnost – inkluze – kvalita6. Kariérové poradenství v základních školách7. Rozvoj digitálních kompetencí dětí a žáků <p>Slabá vazba</p> <ul style="list-style-type: none">2. Čtenářská a matematická gramotnost v základním vzdělávání3. Inkluzivní vzdělávání a podpora dětí a žáků ohrožených školním neúspěchem
Indikátory	<p>Počet vybavených odborných učeben</p> <p>Seznam nově pořízeného vybavení a pomůcek</p> <p>Počet navázaných spoluprací</p>



Priorita 2	Rozvoj klíčových kompetencí dětí a žáků v předškolním, základním, zájmovém a neformálním vzdělávání
Cíl a popis cíle	Cíl 2.2 Rozvoj čtenářské a matematické gramotnosti a pregramotnosti Rozvoj čtenářské a matematické pregramotnosti a gramotnosti je jednou z nejdůležitějších kompetencí v rámci vzdělávání dětí a žáků. U každého dítěte a žáka je potřeba posílit jejich vztah právě k těmto předmětům. To se dá docílit moderními učebními metodami, aktivním využíváním pomůcek a učebních materiálů, vznikem různých kroužků a klubů pro děti a žáky a s tím související vybavení.
Vazba na povinná a doporučená opatření (témata) dle Postupů MAP	Silná vazba 2. Čtenářská a matematická gramotnost v základním vzdělávání Střední vazba 1. Předškolní vzdělávání a péče: dostupnost – inkluze – kvalita 3. Inkluzivní vzdělávání a podpora dětí a žáků ohrožených školním neúspěchem 4. Rozvoj podnikavosti a iniciativy dětí a žáků
Indikátory	Seznam nově pořízeného vybavení a pomůcek Počet vzniklých a kroužků a klubů

Priorita 2	Rozvoj klíčových kompetencí dětí a žáků v předškolním, základním, zájmovém a neformálním vzdělávání
Cíl a popis cíle	Cíl 2.3. Rozvoj kariérového poradenství Rozvoj kariérového poradenství umožní prohloubit či navázat spolupráci mezi základními a středními školami, ale také podnikatelskými subjekty, úřady práce a jinými subjekty. Žákům na základních školách budou předávány relevantní informace pro jejich další výběr střední školy a o možnostech uplatnění na trhu práce.
Vazba na povinná a doporučená opatření (témata) dle Postupů MAP	Silná vazba 4. Rozvoj podnikavosti a iniciativy dětí a žáků 6. Kariérové poradenství v základních školách Slabá vazba 3. Inkluzivní vzdělávání a podpora dětí a žáků ohrožených školním neúspěchem 5. Rozvoj kompetencí dětí a žáků v polytechnickém vzdělávání 7. Rozvoj digitálních kompetencí dětí a žáků 8. Rozvoj kompetencí dětí a žáků pro aktivní používání cizího jazyka
Indikátory	Počet dětí zapojených do kariérového poradenství Počet podpořených subjektů Počet zapojených subjektů



Priorita 2	Rozvoj klíčových kompetencí dětí a žáků v předškolním, základním, zájmovém a neformálním vzdělávání
Cíl a popis cíle	Cíl 2.4. Podpora ICT vč. potřebné infrastruktury Tento cíl se zaměřuje na modernizaci digitálního vybavení v mateřských a základních školách a v ostatních školských zařízeních. Spadá zde nejen nákup vybavení počítačových učeben, výpočetní techniky, ale také interaktivních tabulí, pomůcek usnadňujících výuku pedagogům a žákům. Cílem je i zabezpečení konektivity. Pedagogové by měli umět zacházet s moderními technologiemi a vybavením, které jim dnešní doba poskytuje a také ho aktivně využívat pro svou výuku. Výuka se tak stává atraktivnější nejen pro samotné učitele, ale také děti a žáky.
Vazba na povinná a doporučená opatření (témata) dle Postupů MAP	Silná vazba 1. Předškolní vzdělávání a péče: dostupnost – inkluze – kvalita 2. Čtenářská a matematická gramotnost v základním vzdělávání 3. Inkluzivní vzdělávání a podpora dětí a žáků ohrožených školním neúspěchem 4. Rozvoj podnikavosti a iniciativy dětí a žáků 5. Rozvoj kompetencí dětí a žáků v polytechnickém vzdělávání 7. Rozvoj digitálních kompetencí dětí a žáků 8. Rozvoj kompetencí dětí a žáků pro aktivní používání cizího jazyka
Indikátory	Počet podpořených subjektů Počet nově vybudovaných učeben na ICT Počet zrekonstruovaných, upravených učeben pro ICT Seznam nově pořízeného vybavení



Priorita 3	Inkluzivní/společné vzdělávání
Cíl a popis cíle	<p>Cíl 3.1. Individuální přístup k dětem a žákům</p> <p>Cílem je pomáhat dětem a žákům ohrožených školním neúspěchem, jak handicapovaným, sociálně znevýhodněným, tak i nadaným žákům. Pedagogové zvolí ke každému individuální přístup s ohledem na jeho speciální potřeby, čímž se předejde problému školního neúspěchu nebo ztrátě zájmu o vzdělání.</p> <p>Díky těmto individuálním podmínkám se umožní všem dětem a žákům zažít úspěch ve vzdělávání.</p> <p>Hlavním cílem inkluzivního vzdělávání je podpora společného vzdělávání všech dětí a přizpůsobování se jejich potřebám.</p> <p>Individuální přístup k dětem a žákům také podporuje využívání školního psychologa, asistentů a s tím související budování potřebného zázemí a materiálního vybavení pro jejich potřeby. Tyto možnosti podpory budou moci využívat i organizace neformálního vzdělávání.</p>
Vazba na povinná a doporučená opatření (témata) dle Postupů MAP	<p>Silná vazba</p> <ol style="list-style-type: none">1. Předškolní vzdělávání a péče: dostupnost – inkluze – kvalita3. Inkluzivní vzdělávání a podpora dětí a žáků ohrožených školním neúspěchem4. Rozvoj podnikavosti a iniciativy dětí a žáků <p>Střední vazba</p> <ol style="list-style-type: none">2. Čtenářská a matematická gramotnost v základním vzdělávání <p>Slabá vazba</p> <ol style="list-style-type: none">5. Rozvoj kompetencí dětí a žáků v polytechnickém vzdělávání7. Rozvoj digitálních kompetencí dětí a žáků8. Rozvoj kompetencí dětí a žáků pro aktivní používání cizího jazyka
Indikátory	<p>Počet integrovaných dětí</p> <p>Počet podpořených subjektů</p>



Priorita 3	Inkluzivní/společné vzdělávání
Cíl a popis cíle	Cíl 3.2. Materiální vybavení v oblasti speciálních a kompenzačních pomůcek Děti a žáci, kteří mají speciální vzdělávací potřeby, vyžadují individuální přístup a nezbytné úpravy ve vzdělávacím plánu, které se lépe uzpůsobí jejich zdravotnímu stavu nebo jejich životním podmínkám. Cílem je vytvoření vhodného prostředí pro vzdělávání a výchovu dětí a žáků, a to díky nákupu speciálních vzdělávacích a kompenzačních pomůcek, které vytvoří podmínky pro inkluzivní vzdělávání dětí a žáků v rámci výuky i v mimoškolních aktivitách.
Vazba na povinná a doporučená opatření (témata) dle Postupů MAP	Silná vazba 1. Předškolní vzdělávání a péče: dostupnost – inkluze – kvalita 3. Inkluzivní vzdělávání a podpora dětí a žáků ohrožených školním neúspěchem Střední vazba 2. Čtenářská a matematická gramotnost v základním vzdělávání 4. Rozvoj podnikavosti a iniciativy dětí a žáků 5. Rozvoj kompetencí dětí a žáků v polytechnickém vzdělávání 7. Rozvoj digitálních kompetencí dětí a žáků 8. Rozvoj kompetencí dětí a žáků pro aktivní používání cizího jazyka
Indikátory	Seznam pořízeného vybavení Počet integrovaných dětí Počet podpořených subjektů

Priorita 3	Inkluzivní/společné vzdělávání
Cíl a popis cíle	Cíl 3.3. Podpora vzdělávání pedagogických pracovníků v rámci inkluzivního vzdělávání Pedagogové by se měli zajímat o děti a žáky, kterých se týká inkluze, zajímat se o jejich potřeby a snažit se pro ně zajistit maximum. Aby bylo dosaženo kvalitního vzdělávání všech dětí a žáků, je nutné, aby pedagogové rozvíjeli své vzdělávací kompetence. V rámci tohoto cíle se budou moci pořádat semináře, workshopy či metodické dny, které umožní pedagogům lépe se seznámit s problematikou inkluze. Hlavním cílem je zvýšit kvalitu vzdělávání dětí a žáků a podpoření profesního růstu pedagogických pracovníků především prostřednictvím kurzů DVPP v oblasti inkluzivního vzdělávání.
Vazba na povinná a doporučená opatření (témata) dle Postupů MAP	Silná vazba 1. Předškolní vzdělávání a péče: dostupnost – inkluze – kvalita 3. Inkluzivní vzdělávání a podpora dětí a žáků ohrožených školním neúspěchem
Indikátory	Počet pedagogických pracovníků úspěšně absolvujících DVPP v oblasti inkluzivního / společného vzdělávání (v MŠ i ZŠ) Počet absolvovaných seminářů Počet podpořených subjektů



Priorita 4	Rozvoj pedagogických pracovníků a rozvoj spolupráce
Cíl a popis cíle	Cíl 4.1. Rozvoj a další vzdělávání pedagogických pracovníků Hlavním cílem je zajistit pedagogům a dalším pracovníkům rozšíření jejich odborných specializací a jazykových kompetencí ve vzdělávání. Pedagogičtí pracovníci by měli být podporováni ve svém profesním a odborném růstu v závislosti na vývoji školství a vytváření nových efektivních vzdělávacích metod, aby mohli dětem a žákům předávat informace odpovídající aktuální úrovni poznání z příslušné specializace. Zvyšováním kvalifikací pedagogů dojde nejen k jejich osobnímu růstu, ale napomůže to také ke zvýšení úrovně kvality vzdělávání ve škole a školském zařízení.
Vazba na povinná a doporučená opatření (témata) dle Postupů MAP	Silná vazba 1. Předškolní vzdělávání a péče: dostupnost – inkluze – kvalita 2. Čtenářská a matematická gramotnost v základním vzdělávání 3. Inkluzivní vzdělávání a podpora dětí a žáků ohrožených školním neúspěchem 5. Rozvoj kompetencí dětí a žáků v polytechnickém vzdělávání 7. Rozvoj digitálních kompetencí dětí a žáků 8. Rozvoj kompetencí dětí a žáků pro aktivní používání cizího jazyka
Indikátory	Počet účastníků vzdělávání z řad pedagogů a dalších pracovníků působících ve vzdělávání Počet absolvovaných seminářů

Priorita 4	Rozvoj pedagogických pracovníků a rozvoj spolupráce
Cíl a popis cíle	Cíl 4.2. Spolupráce mezi školami a dalšími subjekty ve vzdělávání Cílem je rozvíjet spolupráci mezi pedagogickými pracovníky a dalšími subjekty ve vzdělávání za účelem zvýšení přenosu informací a využití jejich poznatků z praxe. Mezi další subjekty patří zřizovatelé, rodiče, NNO, podnikatelé, školící centra, střední školy a ostatní subjekty. Snahou je, aby se zvyšovala úroveň pedagogických týmů, vnější spolupráce a dobrá praxe. Posílí se schopnost komunikovat a spolupracovat napříč všemi subjekty zapojených do vzdělávání.
Vazba na povinná a doporučená opatření (témata) dle Postupů MAP	Střední vazba 1. Předškolní vzdělávání a péče: dostupnost – inkluze – kvalita 2. Čtenářská a matematická gramotnost v základním vzdělávání 3. Inkluzivní vzdělávání a podpora dětí a žáků ohrožených školním neúspěchem 4. Rozvoj podnikavosti a iniciativy dětí a žáků 5. Rozvoj kompetencí dětí a žáků v polytechnickém vzdělávání 6. Kariérové poradenství v základních školách 7. Rozvoj digitálních kompetencí dětí a žáků 8. Rozvoj kompetencí dětí a žáků pro aktivní používání cizího jazyka
Indikátory	Počet projektů spolupráce mezi školami Počet projektů spolupráce mezi školami a dalšími subjekty



Cíle MAP vs. Povinná, doporučená a volitelná opatření (témata) Postupů MAP se 3 úrovněmi vazby (X – slabá, XX – střední, XXX – silná)

	P1	P2	P3	D1	D2	D3	V1	V2
Cíl 1.1.	XXX	XXX	XXX	XX	XXX		XXX	XXX
Cíl 1.2.	XXX	X	XXX	XXX	XX			
Cíl 1.3.	XXX	XXX	XXX	XXX	XXX	X	XXX	XXX
Cíl 1.4.	XXX	XXX	XXX	XXX	XXX	X	XXX	XXX
Cíl 2.1.	XX	X	X	XXX	XXX	XX	XX	XXX
Cíl 2.2.	XX	XXX	XX	XX				
Cíl 2.3.			X	XXX	X	XXX	X	X
Cíl 2.4.	XXX	XXX	XXX	XXX	XXX		XXX	XXX
Cíl 3.1.	XXX	XX	XXX	XXX	X		X	X
Cíl 3.2.	XXX	XX	XXX	XX	XX		XX	XX
Cíl 3.3.	XXX		XXX					
Cíl 4.1	XXX	XXX	XXX		XXX		XXX	XXX
Cíl 4.2	XX	XX	XX	XX	XX	XX	XX	XX



6 Prioritizace témat

Strategický rámec je dynamickým dokumentem, který se vyvíjí dle potřeb území.

V tabulce níže jsou uvedeny projektové záměry mateřských a základních škol a organizací zájmového, neformálního a celoživotního vzdělávání, které se zapojily do tvorby Strategického rámce. V následujících aktualizacích však počítáme s rozšířením o další subjekty působící ve vzdělávání, které sice byly již osloveny, ale prozatím neprojevily zájem být do rámce zařazeny.

Uvedené termíny a náklady jsou pouze orientační. Tabulka tedy obsahuje veškeré potřebné investiční záměry, které přispějí ke zkvalitnění vzdělávání na území ORP Valašské Klobouky.

Prioritizace si stanovuje samotná škola a její zřizovatel. V tabulce jsou uvedeny veškeré zamýšlené záměry.



Investiční priority – seznam projektových záměrů pro investiční intervence na území MAP ORP Valašské Klobouky

Strategický rámec MAP – seznam investičních priorit MŠ (2021–2027)

Číslo řádku	Identifikace školy					Název projektu	Kraj realizace	Obec s rozšířenou působností – realizace	Obec realizace	Obsah projektu	Výdaje projektu v Kč		Předpokládaný termín realizace měsíc, rok		Typ projektu		Stav připravenosti projektu k realizaci	
	Název školy	Zřizovatel	IČ školy	IZO školy	RED IZO školy						celkové výdaje projektu	z toho předpokládané způsobilé výdaje EFRR	zahájení realizace	ukončení realizace	navýšení kapacity MŠ / novostavba MŠ ³⁾	zajištění hygienických požadavků u MŠ, kde jsou nedostatky identifikovány KHS ³⁾	stručný popis např. zpracovaná PD, zajištěné výkupy, výběr dodavatele	vydané stavební povolení ano/ne
1.	Mateřská škola Brumov – Bylnice, okres Zlín, příspěvková organizace	Město Brumov – Bylnice	750 21 960	107606461	600113388	Dostavba MŠ Družba, Brumov-Bylnice – gastrotechnologie	Zlínský	Valašské Klobouky	Brumov - Bylnice	Vybavení přístavby pro výdej jídla (zásobování a manipulace s jídlem pro dvě přístavěné třídy)	530 000	450 500	02_2022	08_2022			součást PD pro dostavbu MŠ, není součástí VZ na stavební práce	
2.						Rekonstrukce školní kuchyně	Zlínský	Valašské Klobouky	Brumov - Bylnice	Nákup vybavení – multifunkční pánev, sporáky, myčka aj Nové obklady a rekonstrukce kuchyně Nákup nádobí a vybavení	5 000 000	4 250 000	6_2022	8_2022	x	zpracovaná PD, vybrán dodavatel	ne	
3.						Celková obnova školní zahrady	Zlínský	Valašské Klobouky	Brumov - Bylnice	Nové hrací prvky, tartanová plocha apod.	1 000 000	850 000	2022	2027				
4.						Vybavení tříd a herny pro centra aktivit	Zlínský	Valašské Klobouky	Brumov - Bylnice Sv. Štěpán	Postupné vybavování tříd MŠ, např. interaktivní tabule, Klokánův kufr a kapsy apod.	700 000	595 000	2022	2027				
5.						Dostavba MŠ Družba, Brumov-Bylnice (rozšíření kapacity MŠ – stavební úpravy, bezbariérovost)	Zlínský	Valašské Klobouky	Brumov - Bylnice	Přístavba dvoupodlažního objektu v zahradě stávající MŠ (vč. propojení a souvisejícími úpravami komunikací, zpevněných ploch a oplocení)	28 500 000	24 225 000	5_2021	07_2022	x		vybrán zhotovitel, projekt probíhá	ano
6.						Výměna podlah v MŠ	Zlínský	Valašské Klobouky	Brumov - Bylnice Sv. Štěpán	Výměna podlah	200 000	170 000	2022	2027				
7.						Nákup vybavení pro MŠ	Zlínský	Valašské Klobouky	Brumov - Bylnice Sv. Štěpán	Nákup veškerého vybavení pro nové třídy - např. nábytek, lehátka, hrací prvky aj. Postupné vybavování tříd	2 500 000	2 125 000	2022	2027			vybrán dodavatel	ne

PŘÍLEŽITOST

PŘÍLEŽITOST



8.						Kamerový systém v MŠ	Zlínský	Valašské Klobouky	Brumov - Bylnice Sv. Štěpán	Zabezpečovací kamerový systém	200 000	170 000	2022	2027			proběhlo výběrové řízení + další bude probíhat			
9.	Základní škola a Mateřská škola Drnovice, okres Zlín, příspěvková organizace	Obec Drnovice	75020068	108011151	600114422	Rekonstrukce tříd MŠ	Zlínský	Valašské Klobouky	Drnovice	Rekonstrukce tříd MŠ	1 500 000	1 275 000	6_2022	12_2027						
10.						Nákup vybavení tříd MŠ	Zlínský	Valašské Klobouky	Drnovice	Nákup vybavení tříd MŠ včetně potřebných pomůcek	1 000 000	850 000	6_2022	12_2027						
11.						Nová přístavba	Zlínský	Valašské Klobouky	Drnovice	Nová přístavba sloužící pro zvětšení kapacity školy z důvodů rozvíjející se občanské vybavenosti	6 000 000	5 100 000	6_2022	12_2027	x					
12.	Mateřská škola Jestřabí, okres Zlín, příspěvková organizace	Obec Jestřabí	70991847	107606097	600113221	Nákup pomůcek	Zlínský	Valašské Klobouky	Jestřabí	Pomůcky pro rozvoj dětí napříč všemi oblastmi vzdělávání	300 000	255 000	6_2021	12_2027						
13.						Rekonstrukce budovy	Zlínský	Valašské Klobouky	Jestřabí	Oplocení MŠ, nákup nábytku – třídy, šatny a ostatní prostory MŠ Rekonstrukce a opravy tříd, šaten, školní kuchyně, sociálního zařízení Výměna rozvodů vody a odpadů, elektroinstalace apod.	4 000 000	3 400 000	6_2021	12_2027						
14.						Obnova školní zahrady	Zlínský	Valašské Klobouky	Jestřabí	Nákup a vybavení hracích prvků Nákup vybavení a pomůcek, která slouží k rozvoji environmentální výuky dětí MŠ Výsadba rostlin a zeleně Hmatový chodník Venkovní učebna	1 000 000	850 000	6_2021	12_2027						
15.						Didaktické nástroje a pomůcky pro EVVO	Zlínský	Valašské Klobouky	Jestřabí	Pomůcky pro rozvoj dětí - např. dřevěné hudební nástroje	150 000	127 500	6_2021	12_2027						
16.						Bezbariérový přístup	Zlínský	Valašské Klobouky	Jestřabí	Vybudování bezbariérového přístupu do školky	200 000	170 000	6_2021	12_2027						
17.						Vybavení digitálními technologiemi	Zlínský	Valašské Klobouky	Jestřabí	Nákup výpočetní techniky	150 000	127 500	6_2021	12_2027						
18.						Mateřská škola Loučka, okres Zlín, příspěvková organizace	Obec Loučka	75020416	107606151	600113256	Dokoupení vybavení školní kuchyně	Zlínský	Valašské Klobouky	Loučka	Dokoupení nádobí pro děti Vybavení kuchyně	150 000	127 500	6_2021	12_2027	
19.	Nákup didaktických pomůcek	Zlínský	Valašské Klobouky	Loučka	Nákup potřebných pomůcek, které se budou zaměřovat na rozvoj dětí v MŠ napříč všemi oblastmi vzdělávání						100 000	85 000	6_2021	12_2027						

PŘÍLEŽITOST



20.					Vybavení digitální technikou – projektor, programy, a další vybavení	Zlínský	Valašské Klobouky	Loučka	Nákup interaktivního projektoru a programů, které budou sloužit ke vzdělávací činnosti dětí MŠ. Další etapou projektu bude nákup potřebné výpočetní techniky pro pedagogické pracovníky a děti v MŠ.	250 000	212 500	2022	2027									
21.					Celková rekonstrukce zahrady	Zlínský	Valašské Klobouky	Loučka	Projekt bude zahrnovat celkovou rekonstrukci zahrady, nákup herních prvků pro děti, dále pomůcky a vybavení pro děti, realizaci a výsadbu záhonků, prvky pro rozvoj environmentální výuky a potřebné zázemí pro údržbu zahrady	1 000 000	850 000	2022	2027			zpracovaná studie	ne					
22.	Mateřská škola Návojná, okres Zlín, příspěvková organizace	Obec Návojná	70987661	107605902	600113728	Pomůcky pro polytechnickou výchovu	Zlínský	Valašské Klobouky	Návojná	Vybavení – stavebnice, dětské nářadí apod.	160 000	136 000	6_2021	12_2027								
23.						Vybavení digitální technikou	Zlínský	Valašské Klobouky	Návojná	Nákup interaktivní tabule, notebooky, tiskárny	200 000	170 000	6_2021	12_2027								
24.						Vybavení školní kuchyně a jídelny	Zlínský	Valašské Klobouky	Návojná	Pořízení spotřebičů a počítače	150 000	127 500	6_2021	12_2027								
25.						Obnovení nábytku – kancelář	Zlínský	Valašské Klobouky	Návojná	Skříně, stoly, židle apod.	140 000	119 000	6_2021	12_2027								
26.						Úprava areálu MŠ	Zlínský	Valašské Klobouky	Návojná	Rekonstrukce chodníků, obklad budovy, revitalizace zeleně, vybudování hracího koutu pro děti apod.	500 000	425 000	6_2021	12_2027								
27.						Pomůcky pro pohybovou výchovu dětí	Zlínský	Valašské Klobouky	Návojná	Rotopedy, trampolína, cvičební nářadí apod.	50 000	42 500	6_2021	12_2027								
28.						Pomůcky pro dramatickou výchovu	Zlínský	Valašské Klobouky	Návojná	Kostýmy pro dramatizaci, maňásci, loutky apod.	50 000	42 500	6_2021	12_2027								
29.						Vybavení audio vizuální technikou	Zlínský	Valašské Klobouky	Návojná	Pořízení přehrávače audio a video	15 000	12 750	2022	2027								
30.						Obnovení nábytku pro děti	Zlínský	Valašské Klobouky	Návojná	Vybavení dětské šatny a umývárny novým nábytkem	80 000	68 000	2022	2027								
31.						Základní škola a Mateřská škola Nedašov, příspěvková organizace	Obec Nedašov	70942846	102319103	600114317	Interaktivní hraní v MŠ	Zlínský	Valašské Klobouky	Nedašov	Pořízení interaktivní tabule	100 000	85 000	6_2021	12_2027			
32.	Vybudování skladu MŠ	Zlínský	Valašské Klobouky	Nedašov	Vytvoření skladu na herní prvky pro děti						750 000	637 500	2022	2027								
33.	Doplnění herními prvky	Zlínský	Valašské Klobouky	Nedašov	Doplnění vybavení herními prvky - např. průlezky, houpačky, herní věže apod.						500 000	425 000	2022	2027								
34.	Mobiliář	Zlínský	Valašské Klobouky	Nedašov	Venkovní posezení						400 000	340 000	9_2022	12_2027								
35.	Bylinková zahrada	Zlínský	Valašské Klobouky	Nedašov	Vývššené záhony						100 000	85 000	9_2022	12_2027								



36.	Mateřská škola Nedašova Lhota, okres Zlín, příspěvková organizace	Obec Nedašova Lhota	75022681	107605911	600113736	Pořízení pomůcek pro děti, didaktických pomůcek, interaktivní tabule	Zlínský	Valašské Klobouky	Nedašova Lhota	Postupné pořizování pomůcek potřebných pro děti, dále didaktických pomůcek, nákup interaktivní tabule.	200 000	170 000	6_2021	12_2027							
37.						Pořízení vybavení do kuchyně a jídelny MŠ	Zlínský	Valašské Klobouky	Nedašova Lhota	Nákup konvektomatu, myčky, sporáku aj.	400 000	340 000	6_2021	12_2027							
38.						Stavební úpravy v objektu mateřské školky Nedašova Lhota	Zlínský	Valašské Klobouky	Nedašova Lhota	V rámci projektu budou realizovány stavební úpravy vnitřních prostor budovy mateřské školy. Dojde k výměně vnitřních dveří, podlahových krytin, obkladů, dlažby a podhledů. Stávající sanitární zařizovací předměty budou nahrazeny novými, vyspraveny omítky stěn a dojde k nahrazení dřevěných obkladů novým obkladem. Zároveň bude řešena silnoproudá a slaboproudá elektroinstalace a provedena obnova topné soustavy.	6 700 000	5 695 000	2022	2027							zpracovaná PD
39.	Mateřská škola Poteč, příspěvková organizace	Obec Poteč	71005641	107606186	600113779	Vybavení školní jídelny	Zlínský	Valašské Klobouky	Poteč	Pořízení nové lednice, průběžné doplňování potřebného zařízení	60 000	51 000	6_2021	12_2027							
40.						Úprava 1 třídy	Zlínský	Valašské Klobouky	Poteč	Dovybavení třídy nábytkem – skříňky, police	30 000	25 500	2022	2027							
41.						Zhotovení skříně	Zlínský	Valašské Klobouky	Poteč	Zhotovení nové skříně na lehátka	50 000	42 500	2022	2027							
42.						Vybavení k dopravní výchově	Zlínský	Valašské Klobouky	Poteč	Nákup koloběžek, tříkolek a dětských kol	15 000	12 750	2022	2027							
43.						Úprava školní zahrady	Zlínský	Valašské Klobouky	Poteč	Obnovení herních prvků, houpadel a průlezek	35 000	29 750	2022	2027							
44.	Mateřská škola Štítná nad Vláří, okres Zlín	Obec Štítná nad Vláří	71005595	107606429	600113370	Vybavení třídy a herny pro centra aktivit	Zlínský	Valašské Klobouky	Štítná nad Vláří	Pořízení vybavení – nábytek, hudební nástroje apod.	150 000	127 500	6_2021	12_2027							
45.						Výpočetní technika pro pedagogy	Zlínský	Valašské Klobouky	Štítná nad Vláří	Pořízení notebooku, tiskárny apod.	100 000	85 000	6_2021	12_2027							
46.						Rekonstrukce školního dvora umělým povrchem	Zlínský	Valašské Klobouky	Štítná nad Vláří	Úprava školního dvora – umělý povrch a dláždění	1 500 000	1 275 000	6_2021	12_2027							
47.						Revitalizace okolí budovy – doprovodná zeleň a úprava okolí MŠ	Zlínský	Valašské Klobouky	Štítná nad Vláří	Osázení rostlinami před budovou	200 000	170 000	6_2021	12_2027							zpracována PD
48.						Rekonstrukce kotelny	Zlínský	Valašské Klobouky	Štítná nad Vláří	Rekonstrukce zastaralé kotelny	3 000 000	2 550 000	6_2021	12_2027							



49.					Rekonstrukce osvětlení	Zlínský	Valašské Klobouky	Štítná nad Vláří	Výměna za úspornější svítidla	200 000	170 000	6_2022	12_2027									
50.					Didaktické pomůcky – polytechnické stavebnice, dopravní výchova	Zlínský	Valašské Klobouky	Štítná nad Vláří	Pořízení didaktických pomůcek	100 000	85 000	2022	2027									
51.					Interaktivní tabule – magicbox	Zlínský	Valašské Klobouky	Štítná nad Vláří	Nákup interaktivní tabule	130 000	110 500	2022	2027									
52.					Didaktické a kompenzační pomůcky a nábytek pro děti se SVP	Zlínský	Valašské Klobouky	Štítná nad Vláří	Pořízení didaktických pomůcek	100 000	85 000	2022	2027									
53.					Rekonstrukce parkoviště	Zlínský	Valašské Klobouky	Štítná nad Vláří	Úprava prostor u bočního vchodu	1 000 000	850 000	6_2022	12_2027									
54.	Základní škola a Mateřská škola Újezd, okres Zlín, příspěvková organizace	Obec Újezd	70870993	150004460	600114376	Modernizace MŠ	Zlínský	Valašské Klobouky	Újezd	Celková modernizace MŠ včetně nákupu vybavení a pomůcek	4 200 000	3 570 000	6_2021	12_2027								
55.						Bezbariérovost MŠ	Zlínský	Valašské Klobouky	Újezd	Vybudování bezbariérového přístupu do MŠ	3 000 000	2 550 000	6_2021	12_2027								
56.						Generální oprava stropů v suterénu pod MŠ	Zlínský	Valašské Klobouky	Újezd	Generální oprava stropů v suterénu pod MŠ	2 000 000	1 700 000	6_2021	12_2027								
57.						Modernizace školní zahrady	Zlínský	Valašské Klobouky	Újezd	Úprava zeleně, pořízení vybavení, zajištění bezpečnosti provozu apod.	10 000 000	8 500 000	2022	2027								
58.						Modernizace výdejen jídla	Zlínský	Valašské Klobouky	Újezd	Modernizace výdejen jídla, včetně nákupu nových spotřebičů a novým nádobím	4 000 000	3 400 000	2023	2027								
59.	Mateřská škola Valašské Klobouky, okres Zlín, příspěvková organizace	Město Valašské Klobouky	71002332	107606160	600113868	Rozšíření kapacity MŠ – stavební úpravy, bezbariérovost, nadstavba, výstavba tělocvičny, vybavení a rekonstrukce prostor školní kuchyně	Zlínský	Valašské Klobouky	Valašské Klobouky	Budou vybudovány 3 třídy - 2 třídy (každá pro 20 dětí), 1 pro dvouleté děti (16 dětí), ke každé třídě bude vybudováno zázemí pro pedagogy, dětské šatny, kuchyňka, sociální zařízení. Vybudování střešní zelené zahrady. Vybudování tělocvičny ze staré kotelny – zázemí pro učitelky. V rámci navýšení kapacity bude rekonstruována školní kuchyně.	75 000 000	63 750 000	9_2022	12_2027	x	x	momentálně ve fázi zpracování PD					
60.						Výměna vnitřních oken v budově MŠ	Zlínský	Valašské Klobouky	Valašské Klobouky	Výměna vnitřních oken.	4 000 000	3 400 000	9_2022	12_2027	x		záměr					
61.						Rekonstrukce šaten pro pedagogy a personál	Zlínský	Valašské Klobouky	Valašské Klobouky	Vybudování kvalitního zázemí pro pedagogy, úprava prostředí.	1 500 000	1 275 000	9_2022	12_2027	x		záměr					

PŘÍLEŽITOST

PŘÍLEŽITOST

PŘÍLEŽITOST



62.						Výměna stávajícího plotu u MŠ	Zlínský	Valašské Klobouky	Valašské Klobouky	Výměna starého plotu.	1 000 000	850 000	9_2022	12_2027	x		momentálně ve fázi zpracování PD		
63.						Výměna podlah v jednotlivých třídách MŠ	Zlínský	Valašské Klobouky	Valašské Klobouky	Výměna zastaralé podlahové krytiny, vyrovnání nerovností podlahy.	700 000	595 000	9_2022	12_2027	x		záměr		
64.						Výměna podlah v dětských šatnách (4 třídy)	Zlínský	Valašské Klobouky	Valašské Klobouky	Výměna zastaralé podlahové krytiny, vyrovnání nerovností podlahy.	250 000	212 500	9_2022	12_2027	x		záměr		
65.						Rekonstrukce sociálních zařízení a umýváren pro děti	Zlínský	Valašské Klobouky	Valašské Klobouky	Budou pořízeny skříňky na ručníky, umyvadla, záchodky (sanitární zařízení), vyměněny obklady, podlahy, aj.	3 000 000	2 550 000	9_2022	12_2027	x	x	záměr		
66.						Dovybavení tříd pro centra aktivit	Zlínský	Valašské Klobouky	Valašské Klobouky	Pomůcky pro polytechnické vzdělávání, matematická pregramotnost, všestranný rozvoj dítěte.	500 000	425 000	9_2022	12_2027	x		záměr		
67.						Rekonstrukce odpadů v celém areálu MŠ	Zlínský	Valašské Klobouky	Valašské Klobouky	Nové odpady v MŠ.	5 000 000	4 250 000	9_2022	12_2027	x		záměr		
68.						Pořízení sauny	Zlínský	Valašské Klobouky	Valašské Klobouky	V rámci zvyšování imunity dětí, otužování, relaxace – pořízení sauny.	300 000	255 000	9_2022	12_2027	x		záměr		
69.						Nákup sedacích vaků	Zlínský	Valašské Klobouky	Valašské Klobouky	Do přírodní učebny pořízení sedacích vaků.	25 000	21 250	9_2022	12_2027	x		záměr		
70.						Elektroinstalace v celém areálu MŠ	Zlínský	Valašské Klobouky	Valašské Klobouky	Elektroinstalace v celém areálu MŠ	3 000 000	2 550 000	9_2022	12_2027	x		záměr		
71.	Mateřská škola Vlachovice, okres Zlín, příspěvková organizace	Obec Vlachovice	70995451	107606241	600113809	Tvoříme podmínky ke vzdělávání dětí bez překážek	Zlínský	Valašské Klobouky	Vlachovice	Venkovní výtah pro děti do 1. patra - bezbariérovost	2 000 000	1 700 000	2022	2027					
72.						Za každého počasí pohybem ke zdraví – úprava školní zahrady	Zlínský	Valašské Klobouky	Vlachovice	Opravy stávajícího vybavení Doplnění hracích prvků Doplnění zeleně	2 000 000	1 700 000	2022	2027					
73.						Modernizací výuky k přípravě na další vzdělávání dětí	Zlínský	Valašské Klobouky	Vlachovice	Nákup vybavení tříd a učeben, které se budou zaměřovat na rozvoj dětí v	1 000 000	850 000	2022	2027					

PŘÍLEŽITOST



								MŠ napříč všemi oblastmi vzdělávání													
74.								Dopravní hřiště	Zlínský	Valašské Klobouky	Vlachovice	Vybudování dopravního hřiště	3 000 000	2 550 000	2022	2027					
75.								Opatření pro snížení energie	Zlínský	Valašské Klobouky	Vlachovice	Nahrazení stávajících spotřebičů a osvětlení za nízkoenergetické, umístění fotovoltaických panelů na střechu objektu, využití tepelného čerpadla pro ohřev teplé užitkové vody a vytápění objektu, zřízení dálkově ovládané regulace vytápění, zřízení nuceného větrání s rekuperací.	10 000 000	8 500 000	2023	2027					
76.								Zřízení jedné třídy – ve Vrbeticích	Zlínský	Valašské Klobouky	Vlachovice	Zřízení jedné třídy MŠ s veškerým vybavením a pomůckami pro děti	15 000 000	12 750 000			x				
77.	Základní škola a Mateřská škola Vysoké Pole, okres Zlín, příspěvková organizace	Obec Vysoké Pole	75021609	107606437	600 114 368			Modernizace stávajícího dětského hřiště	Zlínský	Valašské Klobouky	Vysoké Pole	Postupná modernizace a opravy stávajícího dětského hřiště	500 000	425 000	2022	2027					
78.											Interaktivní tabule pro MŠ	Zlínský	Valašské Klobouky	Vysoké Pole	Nákup nové interaktivní tabule do třídy MŠ včetně dalšího potřebného zařízení	140 000	119 000	2022	2027		
79.											Rekonstrukce skladovacích prostor MŠ	Zlínský	Valašské Klobouky	Vysoké Pole	Rekonstrukce stávajících a zbudování nových skladovacích prostor pro MŠ a jejich vybavení	3 000 000	2 550 000	2022	2027		
80.											Nová šatna pro zaměstnance MŠ	Zlínský	Valašské Klobouky	Vysoké Pole	Nová šatna pro zaměstnance MŠ	150 000	127 500	2022	2027		
81.											Rozšíření kapacity MŠ o jednu třídu	Zlínský	Valašské Klobouky	Vysoké Pole	Zbudování nové učebny pro druhou třídu MŠ včetně vybavení a zařízení	5 000 000	4 250 000	2023	12_2027	x	
82.											Rekonstrukce sociálního zařízení a výdejny jídla v MŠ	Zlínský	Valašské Klobouky	Vysoké Pole	Rekonstrukce zastaralých WC pro děti, umyvadla, vodovodní baterie a výdejny jídla v MŠ	2 000 000	1 700 000	2022	2027		
83.											Osvětlení a modernizace vybavení	Zlínský	Valašské Klobouky	Vysoké Pole	Osvětlení a modernizace vybavení včetně interaktivní tabule pro MŠ	2 000 000	1 700 000	2023	2027		
84.											Rekonstrukce prostor balkonu za účelem využití potenciálu vedoucího k modernizaci výukových prostor a vybudování multifunkčního zázemí (např. EVVO a jiné)	Zlínský	Valašské Klobouky	Vysoké Pole	Rekonstrukce prostor balkonu za účelem využití potenciálu vedoucího k modernizaci výukových prostor a vybudování multifunkčního zázemí (např. EVVO a jiné)	800 000	680 000	2 023	2027		

Pozn.



1) Uvedte celkové předpokládané náklady na realizaci projektu. Podíl EFRR bude doplněn/přepočten ve finální verzi MAP určené ke zveřejnění.

EFRR bude vypočteno dle podílu spolufinancování z EU v daném kraji, až bude míra spolufinancování pevně stanovena. Uvedená částka EFRR bude maximální částkou dotace z EFRR v žádosti o podporu v IROP.

2) Relevantní označte křížkem (zaškrtněte). Vazba investiční priority (projektu) na daný typ projektu bude posuzována v přijatelnosti žádosti o podporu předložené do IROP, požadované musí být zaškrtnuto.

3) Referenčním dokumentem pro ověření navýšení kapacity MŠ v projektech IROP bude Rejstřík škol a školských zařízení.

4) IROP plánuje podporovat MŠ, kde jsou nedostatky identifikovány krajskou hygienickou stanicí (KHS). Současně v takové MŠ může dojít i k navýšení kapacity.

Strategický rámec MAP – seznam investičních priorit ZŠ (2021-2027)																													
Číslo řádku	Identifikace školy					Název projektu	Kraj realizace	Obec s rozšířenou působností – realizace	Obec realizace	Obsah projektu	Výdaje projektu v Kč ²⁾		Předpokládaný termín realizace měsíc, rok		Typ projektu ²⁾						Stav připravenosti projektu k realizaci								
	Název školy	Zřizovatel	IČ školy	IZO školy	RED IZO školy						celkové výdaje projektu	z toho předpokládané způsobilé výdaje EFRR	zahájení realizace	ukončení realizace	s vazbou na podporovanou oblast				rekonstrukce učeben neúplných škol v CLLD	zázemí pro školní poradenské pracoviště	vnitřní/venkovní zázemí pro komunitní aktivity vedoucí k sociální inkluzi	budování zázemí družin a školních klubů	konektivita	stručný popis např. zpracovaná PD, zajištěné výkupy, výběr dodavatele	vydané stavební povolení ano/ne				
															cizí jazyky	přírodní vědy ³⁾	polytech. vzdělávání ⁴⁾	práce s digi. tech. ⁵⁾											
1.	Základní škola Brumov-Bylnice, okres Zlín	Město Brumov-Bylnice	7087718	118500864	618500855	Rekonstrukce tělocvičny	Zlínský	Valašské Klobouky	Brumov-Bylnice	Přestavba tělocvičny na sportovní halu (včetně oken, sociálního zařízení apod.)	40 000 000	34000000	6_2021	12_2027										ve fázi zpracování PD na změnu stavby					
2.						Rekonstrukce víceúčelového hřiště	Zlínský	Valašské Klobouky	Brumov-Bylnice	Herní plocha, atletická dráha, vybavení kabinetu TV	10 000 000	8500000	6_2021	12_2027													připraveno k realizaci	n/a	
3.						Rekonstrukce školní kuchyně	Zlínský	Valašské Klobouky	Brumov-Bylnice	Nové vybavení, obklady, dlažba, rozvody, vzduchotechnika	6 000 000	5100000	6_2021	12_2027														ve fázi přípravy	
4.						Zateplení budovy školy + výměna střešních oken	Zlínský	Valašské Klobouky	Brumov-Bylnice	Zateplení + výměna střešních oken + rekuperace	47 000 000	39950000	6_2021	12_2027														ve fázi přípravy	
5.						Obnova vybavení tříd (lavice a židle, nábytek, ICT technika)	Zlínský	Valašské Klobouky	Brumov-Bylnice	Pořízení vybavení – lavice a židle, nábytek, ICT technika apod.	2 000 000	1700000	6_2021	12_2027														ve fázi přípravy	n/a
6.						Bezpečná cesta do školy včetně úprav chodníků	Zlínský	Valašské Klobouky	Brumov-Bylnice	Rekonstrukce přístupových komunikací ke škole pro pěší i motorizovanou dopravu v souladu se zpracovanou studií	7 000 000	5950000	6_2021	12_2027														investiční příprava (předprojektová)	
7.						Vybavení interiérů pro aktivity ŠD a ŠK	Zlínský	Valašské Klobouky	Brumov-Bylnice	Rekonstrukce a obnova vybavení nábytkem, vybavení herními prvky, vybudování zázemí družin a školního klubu	6 900 000	5865000	6_2023	12_2027												x		ve fázi přípravy	
8.						Vybavení školního poradenského pracoviště	Zlínský	Valašské Klobouky	Brumov-Bylnice	Nákup literatury, ICT technika+SW, vybavení nábytkem a pomůckami	1 000 000	850000	6_2023	12_2027												x		ve fázi přípravy	

PŘÍLEŽITOST



9.	Základní škola a Mateřská škola Drnovice, okres Zlín, příspěvková organizace	Obec Drnovice	75020068	102307903	600114422	Revitalizace areálu školy	Zlínský	Valašské Klobouky	Brumov-Bylnice	Vybavení, nákup techniky a nářadí na údržbu + květináče, rostliny, zahradní prvky apod.	200 000	170000	6_2022	12_2027		x	x							ve fázi přípravy						
10.						Vybudování bezbariérového přístupu (schodišťová plošina) + bezbar. soc. zařízení	Zlínský	Valašské Klobouky	Brumov-Bylnice	Vybudování bezbariérového přístupu (schodišťová plošina) + bezbar. soc. zařízení	500 000	425000	2017	2023								x						ve fázi udržitelnosti		
11.						Rekonstrukce učebny PC (odhlučnění) + zlepšení konektivity školy	Zlínský	Valašské Klobouky	Brumov-Bylnice	Rekonstrukce učebny PC (odhlučnění) + zlepšení konektivity školy	3 250 000	2762500	2017	2023													x		ve fázi udržitelnosti	
12.						Obnova odborných učeben + venkovní výukový prostor	Zlínský	Valašské Klobouky	Brumov-Bylnice	Obnova odborných učeben + venkovní výukový prostor	6 000 000	5100000	2017	2023	x	x	x	x						x						ve fázi udržitelnosti
13.						Zřízení školního herního hřiště	Zlínský	Valašské Klobouky	Brumov-Bylnice	Zřízení + vybavení herními prvky	1 800 000	1530000	6_2023	12_2027												x	x			ve fázi přípravy
14.						Vybavení školní knihovny	Zlínský	Valašské Klobouky	Brumov-Bylnice	Nákup literatury, ICT technika, nábytek	500 000	425000	6_2023	12_2027														x		ve fázi přípravy
15.						Obnova odborných učeben + venkovní výukový prostor	Zlínský	Valašské Klobouky	Brumov-Bylnice	Odborné učebny – cizí jazyky, počítačové učebny, kabinety, dílny, cvičná kuchyňka, konektivita školy	17 400 000	14790000	6_2023	12_2027	x	x	x	x								x	x			ve fázi přípravy
16.						Rekonstrukce tříd ZŠ	Zlínský	Valašské Klobouky	Drnovice	Rekonstrukce tříd ZŠ, které slouží pro výuku žáků	1 500 000	1275000	6_2021	12_2027														x		
17.	Podpora sportovních aktivit formou vybudování zázemí včetně nákupu vybavení a pomůcek. Vytvoření nového hřiště pro ZŠ a MŠ	Zlínský	Valašské Klobouky	Drnovice	Podpora sportovních aktivit formou vybudování zázemí včetně nákupu vybavení a pomůcek. Vytvoření nového hřiště pro ZŠ a MŠ	2 500 000	2125000	6_2021	12_2027																					
18.	Rekonstrukce suterénu školy	Zlínský	Valašské Klobouky	Drnovice	Rekonstrukce suterénu školy, např. svislé a vodorovné hydroizolace, odděňování a další potřebné úpravy	1 500 000	1275000	6_2021	12_2027																					
19.	Rekonstrukce dalších prostor školy	Zlínský	Valašské Klobouky	Drnovice	Rekonstrukce dalších prostor školy, např. chodby, kabinety, sociální zařízení apod.	1 000 000	850000	6_2021	12_2027																					
20.	Rekonstrukce kuchyně a jídelny	Zlínský	Valašské Klobouky	Drnovice	Rekonstrukce kuchyně a jídelny, nákup vybavení do stravovacího zařízení	1 500 000	1275000	6_2021	12_2027																					
21.	Generální oprava inženýrských sítí	Zlínský	Valašské Klobouky	Drnovice	Generální oprava – rozvody vody	1 500 000	1275000	2022	2027																					
22.	Nákup vybavení tříd ZŠ	Zlínský	Valašské Klobouky	Drnovice	Nákup vybavení pro výuku žáků ZŠ a nákup potřebných pomůcek	1 500 000	1275000	6_2021	12_2027	x	x	x	x	x										x						
23.	Nová přístavba	Zlínský	Valašské Klobouky	Drnovice	Nová přístavba sloužící pro zvětšení kapacity školy z důvodů rozvíjející se občanské vybavenosti	3 000 000	2550000	6_2021	12_2027	x	x	x	x	x	x	x								x	zpracovaná studie					

PŘÍLEŽITOST



24.					Rekonstrukce půdních prostor	Zlínský	Valašské Klobouky	Drnovice	Rekonstrukce půdních prostor pro další potřeby školy včetně vybavení a pomůcek	3 000 000	2550000	6_2021	12_2027	x	x	x	x	x	x									
25.					Revitalizace venkovního prostředí školy	Zlínský	Valašské Klobouky	Drnovice	Revitalizace venkovního prostředí školy – oprava a údržba hracích prvků, vytvoření nových sportovišť, oplocení školy apod.	2 000 000	1700000	6_2021	12_2027								x							
26.					Rekonstrukce a vybudování zázemí pro volnočasové aktivity dětí a žáků	Zlínský	Valašské Klobouky	Drnovice	Rekonstrukce a vybudování zázemí pro volnočasové aktivity dětí a žáků včetně vybavení a pomůcek	1 500 000	1275000	6_2021	12_2027							x	x	x	x					
27.					Vytvoření kmenových učeben	Zlínský	Valašské Klobouky	Drnovice	Vytvoření kmenových učeben včetně nákupu pomůcek a vybavení	3 500 000	2975000	6_2021	12_2027	x	x	x	x	x						x				
28.	Základní škola a Mateřská škola Nedašov, příspěvková organizace	Obec Nedašov	70942846	102319103	600114317	Infrastruktura školy – server-LAN – wifi	Zlínský	Valašské Klobouky	Nedašov	Nová Wifi struktura, server-LAN, vytvoření interaktivního prostředí pro oddychové zóny	450 000	382500	6_2021	12_2027								x						
29.						Výměna školních tabulí	Zlínský	Valašské Klobouky	Nedašov	Průběžné, každý rok	350 000	297500	6_2021	12_2027	x	x	x	x										
30.						Školní klub – kdo si hraje, nezlobí	Zlínský	Valašské Klobouky	Nedašov	Učebna pro školní klub	500 000	425000	6_2021	12_2027											x			
31.						Školní družina Modernizace prostor	Zlínský	Valašské Klobouky	Nedašov	Pořízení vybavení	250 000	212500	6_2021	12_2027											x			
32.						Bezbariérovost školy	Zlínský	Valašské Klobouky	Nedašov	Zajištění bezbariérovosti školy pomocí schodolezů	2 000 000	1700000	6_2021	12_2027														
33.						Rekonstrukce malé a velké tělocvičny	Zlínský	Valašské Klobouky	Nedašov	Malá TV – výměna podlahy, nové osvětlení, vymalování, pořízení žebřin, nářadí apod. Velká TV – nové osvětlení	1 500 000	1275000	6_2022	12_2027														
34.						Opravy zastaralých podlah	Zlínský	Valašské Klobouky	Nedašov	Postupné opravy podlah v budově ZŠ	1 000 000	850000	6_2022	12_2027														
35.						Rekonstrukce kanalizace	Zlínský	Valašské Klobouky	Nedašov	Výměna kanalizačního potrubí na páteřových spojích	5 000 000	4250000	6_2024	12_2027														
36.	Elektroinstalace	Zlínský	Valašské Klobouky	Nedašov	Výměna rozvodů za nové	3 500 000	2975000	6_2023	12_2027																			

PŘÍLEŽITOST



37.					Bezbariérový výtah	Zlínský	Valašské Klobouky	Nedašov	Zajištění bezbariérovost školy 3x	2 500 000	2125000	6_2022	12_2027																			
38.					Zbudování venkovní přírodní učebny a rekonstrukce průchodu na pavilon B	Zlínský	Valašské Klobouky	Nedašov	Vybudování pergoly, posezení, vyvýšených záhonů apod.	3 000 000	2550000	6_2022	12_2027		x					x												
39.					Vybavení kabinetů, rekonstrukce uč. zázemí	Zlínský	Valašské Klobouky	Nedašov	Pořízení vybavení kabinetů – skříně, křesla, poličky apod.	750 000	637500	6_2022	12_2027							x												
40.					Rekonstrukce kotelny, výměna kotlů, ohřev vody	Zlínský	Valašské Klobouky	Nedašov	Výměna současného kotle na plyn za nový	5 000 000	4250000	6_2022	12_2027																			
41.					Výměna vstupních dveří a vchodu do budovy školy	Zlínský	Valašské Klobouky	Nedašov	Výměna vstupních dveří a vchodu do budovy školy	3 000 000	2550000	1_2023	12_2027																			
42.					Rekonstrukce střechy, výměna svodů a okapů	Zlínský	Valašské Klobouky	Nedašov	Rekonstrukce střechy, výměna starých svodů a okapů na celé budově	10 000 000	8500000	6_2022	12_2027																			
43.	Základní škola Gabry a Málíčky Štítná nad Vláří, okres Zlín	Obec Štítná nad Vláří-Popov	49156616	102319308	600114210	Rekonstrukce a vybavení cvičné kuchyňky	Zlínský	Valašské Klobouky	Štítná nad Vláří	Celková rekonstrukce a vybavení kuchyně, jejíž vybavení je z roku 1974, rozvody, voda, nábytek apod.	2 000 000	1700000	2022	2027					x			x	záměr	ne								
44.						Rekonstrukce a vybavení odborných učeben	Zlínský	Valašské Klobouky	Štítná nad Vláří	Úplná rekonstrukce a vybavení do učeben cizích jazyků a PC učeben vč. odborných kabinetů	8 000 000	6800000	2022	2027	x								x			x	záměr	ne				
45.						Rekonstrukce a vybavení školních družin	Zlínský	Valašské Klobouky	Štítná nad Vláří	Celková rekonstrukce a vybavení školních družin vč. kabinetu (elektrorozvody, vybavení, nábytek apod.)	1 500 000	1275000	2022	2027										x		x	x	záměr	ne			
46.						Rekonstrukce a vybavení zázemí pro poradenskou pracoviště	Zlínský	Valašské Klobouky	Štítná nad Vláří	Rekonstrukce a vybavení kabinetu výchovného poradce	300 000	255000	2022	2027											x			x	záměr	ne		
47.						Konektivita školy	Zlínský	Valašské Klobouky	Štítná nad Vláří	Vybudování, modernizace a vybavení vnitřní konektivity školy	3 000 000	2550000	2022	2027														x	záměr	ne		
48.						Vybavení kmenových tříd digitálními technologiemi	Zlínský	Valašské Klobouky	Štítná nad Vláří	Dovybavení učeben dataprojektory, PC a další potřebnou technikou	2 000 000	1700000	2022	2027	x													x	záměr	ne		
49.						Vybavení kabinetů digitálními technologiemi a tiskárnami	Zlínský	Valašské Klobouky	Štítná nad Vláří	Dovybavení PC a další potřebnou technikou	2 000 000	1700000	2022	2027														x	x	x	záměr	ne



50.				Bezbariérovost a rekonstrukce školního dvora, místo pasivního odpočinku	Zlínský	Valašské Klobouky	Štítná nad Vláří	Dokončení výměny asfaltu za zámkovou dlažbu	1 000 000	850000	2022	2027						x	x	záměr	ne	
51.				Zabezpečení venkovních prostor - venkovní ploty	Zlínský	Valašské Klobouky	Štítná nad Vláří	Obnova plotu v prostoru školního hřiště a školní zahrady	1 000 000	850000	2022	2027						x		záměr	ne	
52.				Oddechová a relaxační zóna	Zlínský	Valašské Klobouky	Štítná nad Vláří	Vybudování oddechové a relaxační zóny v prostorách školní zahrady	1 000 000	850000	2022	2027	x					x	x	záměr	ne	
53.				Vybavení kmenových tříd tabulemi	Zlínský	Valašské Klobouky	Štítná nad Vláří	Obnova tabulí	1 000 000	850000	2022	2027								záměr	ne	
54.				Rekonstrukce školní kuchyně	Zlínský	Valašské Klobouky	Štítná nad Vláří	Rekonstrukce školní kuchyně a vzduchotechnika	3 000 000	2550000	2022	2027								záměr	ne	
55.				Oprava podlahy v tělocvičnách	Zlínský	Valašské Klobouky	Štítná nad Vláří	Oprava podlahy z roku 1973 v tělocvičnách	2 000 000	1700000	2022	2027						x		záměr	ne	
56.				Rekonstrukce střechy blok "D"	Zlínský	Valašské Klobouky	Štítná nad Vláří	Rekonstrukce střechy blok "D"	5 000 000	4250000	2023	2027								záměr	ne	
57.				FV elektrárna na střechách budov ZŠ	Zlínský	Valašské Klobouky	Štítná nad Vláří	FV elektrárna na střechách budov ZŠ	8 000 000	6800000	2023	2027								záměr	ne	
58.				Dešťová voda v areálu ZŠ	Zlínský	Valašské Klobouky	Štítná nad Vláří	Změna nezasákových zpevněných povrchů na zasákové, dešťové vody ze střechy a zpevněných ploch svést do zasakovacích průlehů a akumulačních nádrží.	25 000 000	21250000	2023	2027								záměr	ne	
59.	Základní škola a Mateřská škola Újezd, okres Zlín, příspěvková organizace	Obec Újezd	70870993	102319375	600114376	Modernizace tříd	Zlínský	Valašské Klobouky	Újezd	Projekt zahrnuje posílení rozvodu internetu, dovybavení všech tříd stolními počítači a interaktivními panely, výměna klasických křídlových tabulí za tabule bezprašné	15 000 000	12750000	2022	2027	x	x	x	x		x	x	
60.						Dovybavení školní jídelny	Zlínský	Valašské Klobouky	Újezd	Dovybavení školní jídelny novým konvektomatem + smažicí pánve	6 000 000	5100000	2022	2027						x		
61.						Oprava šaten	Zlínský	Valašské Klobouky	Újezd	Oprava šaten – rekonstrukce uzavírání šaten, pojezdů, pletiva na šatnách + nátěry	3 000 000	2550000	2022	2027						x		
62.						Rekonstrukce toalet v celé budově	Zlínský	Valašské Klobouky	Újezd	Projekt na rekonstrukci toalet, především chlapeckých, výměna pisoárů i záchodových mís, výměna dveří, výmalba	4 000 000	3400000	2022	2027						x		



63.				Výměna svítidel za úspornější LED diodové v celé ZŠ	Zlínský	Valašské Klobouky	Újezd	Výměna svítidel v celé ZŠ	7 000 000	5950000	2022	2027							x					
64.				Přechod na ekologické vytápění školy	Zlínský	Valašské Klobouky	Újezd	Konektory, solární systémy apod.	15 000 000	12750000	2022	2027							x					
65.				Modernizace výuky pro přírodní vědy, polytechnickou výuku a jazyky na ZŠ a MŠ Újezd	Zlínský	Valašské Klobouky	Újezd	Modernizace výuky pro přírodní vědy, polytechnickou výuku a jazyky na ZŠ a MŠ Újezd	5 000 000	4250000	2017	2023	x	x	x	x							ve fázi udržitelnosti	
66.				Modernizace kabinetů	Zlínský	Valašské Klobouky	Újezd	Kompletní výměna starého nábytku ve všech kabinetech (skříně, pracovní stoly, poličky)	10 000 000	8500000	2022	2027	x	x	x	x			x	x		x		
67.				Oprava podlahové krytiny v tělocvičně a na víceúčelovém hřišti	Zlínský	Valašské Klobouky	Újezd	Oprava podlahové krytiny a nákup vybavení	5 000 000	4250000	2022	2027							x					
68.				Modernizace počítačové sítě a vybavení školy výpočetní technikou, doplnění bezpečnostního systému na další vstupy do školy	Zlínský	Valašské Klobouky	Újezd	Modernizace počítačové sítě a vybavení školy výpočetní technikou, doplnění bezpečnostního systému na další vstupy do školy	5 000 000	4250000	2022	2027							x			x		
69.				Rekonstrukce školní zahrady	Zlínský	Valašské Klobouky	Újezd	Projekt zahrnuje úpravu a rekonstrukci školní zahrady, která slouží pro výuku žáků ZŠ, např. přírodopisu, zeměpisu	5 000 000	4250000	2022	2027				x				x				
70.				Zbudování nového kabinetu pro zaměstnance v půdních prostorách školy	Zlínský	Valašské Klobouky	Újezd	Zbudování nového kabinetu pro zaměstnance, především pro nově přijímané asistenty pedagoga	5 000 000	4250000	2022	2027							x	x				
71.				Výměna 3 plynových kotlů a řídicí jednotky po 23 letech provozu	Zlínský	Valašské Klobouky	Újezd	Výměna 3 plynových kotlů a řídicí jednotky po 23 letech provozu	10 000 000	8500000	2022	2027								x				
72.				Přestavba uložiště LTO na víceúčelovou odstavnou plochu	Zlínský	Valašské Klobouky	Újezd	Přestavba uložiště LTO na víceúčelovou odstavnou plochu	20 000 000	17000000	2022	2027								x			x	
73.				Modernizace školních družin	Zlínský	Valašské Klobouky	Újezd	Modernizace školních družin, nákup nového nábytku, vybavení interaktivními panely, vybavení pomůckami	6 000 000	5100000	2022	2027								x			x	
74.				Modernizace sportovní plochy	Zlínský	Valašské Klobouky	Újezd	Modernizace sportovní plochy na víceúčelové atletické sportoviště pro sportování žáků školy	20 000 000	17000000	2022	2027									x			x
75.				Rekonstrukce zídky	Zlínský	Valašské Klobouky	Újezd	Rekonstrukce zídky před školou, její modernizace k zajištění bezpečnosti	1 000 000	850000	2022	2027								x				
76.				Modernizace výuky pro přírodní vědy, polytechnickou výuku a jazyky na ZŠ a MŠ Újezd	Zlínský	Valašské Klobouky	Újezd	Modernizace výuky pro přírodní vědy, polytechnickou výuku a jazyky na ZŠ a MŠ Újezd	10 000 000	8500000	2023	2027	x	x	x	x							x	



77.	Základní škola Valašské Klobouky, okres Zlín, příspěvková organizace	Město Valašské Klobouky	70873186	102319383	600114171	Rekonstrukce školy v budově D	Zlínský	Valašské Klobouky	Valašské Klobouky	Rekonstrukce inženýrských sítí (voda, elektřina)	15 000 000	12750000	6_2021	12_2027							x	x	PD	ano – je v realizaci						
78.						Rekonstrukce v budovách školy A, B, C	Zlínský	Valašské Klobouky	Valašské Klobouky	Rekonstrukce školy: etapová, realizace od roku 2005, realizovány některé části. Zbývá v budovách A,B,C rekonstrukce inženýrských sítí – voda, odpady, vedení elektrické energie - HAVARIJNÍ STAV !!!! rekonstrukce některých kabinetů kmenových učeben	35 000 000	29750000	6_2022	12_2027										x	x	PD	ano			
79.						Revitalizace areálu školy a školní zahrady	Zlínský	Valašské Klobouky	Valašské Klobouky	Venkovní areál školy má zpracovány koncepty rozvoje, bude se postupovat podle tohoto plánu	12 000 000	10200000	6_2022	12_2027			x	x							x	x	PD	není relevantní		
80.						Školní autobus – doprava žáků do a ze školy, na akce školy	Zlínský	Valašské Klobouky	Valašské Klobouky	Školní autobus, který by zabezpečoval dopravu žáků ve spádovém obvodu školy. Náhrada problematické individuální automobilové dopravy.	2 - 5 000 000	1,7 – 4,25	6_2023	12_2027														záměr		
81.						Výměna osvětlení ve všech prostorách školy za úspornější LED osvětlení	Zlínský	Valašské Klobouky	Valašské Klobouky	Osvětlovací tělesa ve škole jsou neonové trubice nebo dokonce žárovky. Měla by se vyměnit za ledkové osvětlení s řízením intenzity jasu.	4 000 000	3400000	6_2022	12_2027														PD	ano	
82.						Dešťová voda v areálu ZŠ	Zlínský	Valašské Klobouky	Valašské Klobouky	Změna nezasákových zpevněných povrchů na zasákové, dešťové vody ze střechy a zpevněných ploch svěst do zasakovacích průlehů a akumulčních nádrží.	25 000 000	21250000	6_2022	12_2027														studie		
83.						Dětské dopravní hřiště pro ORP Valašské Klobouky	Zlínský	Valašské Klobouky	Valašské Klobouky	Valašské Klobouky jako jediné ORP ve Zlínském kraji nemá dopravní hřiště. Vzhledem ke spádovosti VK by DH využívaly i školy v okolí a také veřejnost a návštěvníci Klobouk.	6 000 000	5100000	6_2022	12_2023													x	x	PD	
84.						Pořízení vybavení	Zlínský	Valašské Klobouky	Valašské Klobouky	Vybavení a rekonstrukce společných prostor školy - např. chodby, jídelna	3 000 000	2550000	6_2022	12_2027														záměr	není relevantní	
85.						Obnova zařízení školní kuchyně	Zlínský	Valašské Klobouky	Valašské Klobouky	Chybějící vybavení v důsledku zvýšení počtu strážníků – myčka na černé nádobí, konvektomat s větší kapacitou, vzduchotechnika	3 000 000	2550000	6_2022	12_2027														záměr		
86.						Rekonstrukce vnějšího sportovního areálu školy s umělým povrchem	Zlínský	Valašské Klobouky	Valašské Klobouky	Výměna povrchu oválu a hřiště Zázemí pro sportovce: šatny, sprchy, WC Vybudování beachvolejbalového hřiště	15 000 000	12750000	6_2022	12_2027													x	x	PD	ano



87.					Rekonstrukce TiZn střechy na budovách A, B, C a D	Zlínský	Valašské Klobouky	Valašské Klobouky	Střeška školy je Ti-Zn plášť položený nesprávnou technologií. Ti-Zn plech koroduje a ve střeše vznikají díry. Nutná postupná výměna.	35 000 000	29750000	6_2023	12_2027																					PD	ano					
88.					Nové protipožární dveře 3x	Zlínský	Valašské Klobouky	Valašské Klobouky	Jednotlivé budovy a požární prostory dělí stávající dveře z roku 1973. Ke zvýšení bezpečnosti žáků je nutné osadit nové protipožární dveře.	2 000 000	1700000	6_2022	12_2027																					záměr						
89.					FV elektrárna na střechách budov ZŠ	Zlínský	Valašské Klobouky	Valašské Klobouky	Náklady na EE jsou druhou největší položkou v rozpočtu školy. Každoročně se zvyšuje jak spotřeba (s rostoucím počtem přístrojů) a také roste cena za EE. FVE by pomohly ušetřit škole významné peníze.	8 000 000	6800000	6_2023	12_2027																						záměr					
90.					Modernizace tříd a kabinetů	Zlínský	Valašské Klobouky	Vlachovice	Postupná modernizace tříd a kabinetů	6 000 000	5100000	2022	2027	x		x	x				x																			
91.					Modernizace výuky pro cizí jazyky a polytechnickou výuku	Zlínský	Valašské Klobouky	Vlachovice	Modernizace učeben a nákup vybavení pro cizí jazyky a polytechnickou výuku	6 000 000	5100000	2022	2027	x		x	x				x																			
92.					Modernizace odborné učebny pro vaření a šití	Zlínský	Valašské Klobouky	Vlachovice	Modernizace učebny a nákup potřebných pomůcek a vybavení pro výuku	1 000 000	850000	2022	2027			x																								
93.					Modernizace učebny HV – nábytek, pomůcky	Zlínský	Valašské Klobouky	Vlachovice	Modernizace vybavení, nástrojů	1 000 000	850000	2022	2027																											
94.					Rekonstrukce elektroinstalace	Zlínský	Valašské Klobouky	Vlachovice	Další fáze rekonstrukce elektroinstalace	2 000 000	1700000	2022	2027																											
95.					Rozvoj environmentální výchovy	Zlínský	Valašské Klobouky	Vlachovice	Nákup pomůcek pro environmentální výuku	1 000 000	850000	2022	2027			x																								
96.					Bezpečný areál školy	Zlínský	Valašské Klobouky	Vlachovice	Oplocení areálu školy, kamerový systém, venkovní osvětlení	10 000 000	8500000	2022	2027																											
97.					Modernizace počítačové sítě a vybavení školy výpočetní technikou	Zlínský	Valašské Klobouky	Vlachovice	Zasíťování budovy 140 a modernizace sítě v areálu školy, nákup vybavení	5 000 000	4250000	2022	2027																											
98.					Cvičební prvky v areálu školy	Zlínský	Valašské Klobouky	Vlachovice	V areálu školy dojde k pořízení workoutových cvičebních prvků	2 500 000	2125000	2022	2027																											
99.					Rekonstrukce školní zahrady - vybudování cvičných ekosystémů, výukových stanovišť	Zlínský	Valašské Klobouky	Vlachovice	Využití potenciálu venkovního areálu školy a vybudování cvičných ekosystémů, výukových stanovišť	5 000 000	4250000	2022	2027			x																								
100.					Stavební úpravy - propojení budov školy, rekonstrukce v interiéru školy	Zlínský	Valašské Klobouky	Vlachovice	Propojení školních budov, postupná rekonstrukce podlah v interiéru školy	15 000 000	12750000	2022	2027																											



101.					Školní jídelna – zřízení výtahu, modernizace skladových prostor	Zlínský	Valašské Klobouky	Vlachovice	Zřízení výtahu a modernizace skladových prostor, vybavení	10 000 000	8500000	2022	2027																													
102.					Odvodnění budov školy	Zlínský	Valašské Klobouky	Vlachovice	Odvodnění a zabezpečení budov školy proti vlhkosti	15 000 000	12750000	2022	2027																													
103.					Rekonstrukce stávajících a výstavba nových učebních prostor	Zlínský	Valašské Klobouky	Vlachovice	Rozšíření před vestibulem školy, půdní vestavba a nádstavba budov ZŠ, vybavení	10 500 000	8925000	2022	2027	x	x	x	x			x	x	x	x																			
104.					Využití půdních prostor	Zlínský	Valašské Klobouky	Vlachovice	Vybudování multifunkční místnosti pro potřeby školy	8 000 000	6800000	2022	2027							x	x																					
105.					Venkovní amfiteátr	Zlínský	Valašské Klobouky	Vlachovice	Vybudování venkovního amfiteátru při škole	4 000 000	3400000	2022	2027								x																					
106.					Klimatizační a topný systém školy	Zlínský	Valašské Klobouky	Vlachovice	Vybudování nového topného a klimatizačního systému školy	30 000 000	25500000	2022	2027																													
107.					Využití obnovitelných zdrojů	Zlínský	Valašské Klobouky	Vlachovice	Vybudování fotovolta. el.	30 000 000	25500000	2022	2027																													
108.					Rekonstrukce prostor pro školní stravování a potřebné vybavení	Zlínský	Valašské Klobouky	Vysoké Pole	Rozšíření školní jídelny, rekonstrukce skladů a dalších místností potřebných pro školní stravování	500 000	425000	6_2021	12_2027																													
109.					Nové skladovací prostory	Zlínský	Valašské Klobouky	Vysoké Pole	Rozšíření stávajících skladovacích prostor pro ZŠ a MŠ (sklad učebních pomůcek, sportovních potřeb aj.)	500 000	425000	6_2021	12_2027																													
110.					„Škola pro všechny“ – bezbariérovost ZŠ a MŠ	Zlínský	Valašské Klobouky	Vysoké Pole	Zajištění přístupu hendikepovaných žáků do všech prostor školy	600 000	510000	2022	2027																													
111.					Rekonstrukce, rozšíření školní družiny	Zlínský	Valašské Klobouky	Vysoké Pole	Rozšíření stávajících prostor školní družiny, aby splňovala předepsané hygienické normy. Nákup vybavení	1 000 000	850000	2022	2027																													
112.					Rekonstrukce a modernizace dalších vnitřních prostor školy	Zlínský	Valašské Klobouky	Vysoké Pole	Rekonstrukce a modernizace dalších místností pro ZŠ: kabinety učitelů, ředitelna, kancelář vedoucí školního stravování, šatna zaměstnanců.	2 000 000	1700000	2022	2027																													
113.					Rekonstrukce podlah na chodbách v přízemí budovy školy a nové osvětlení chodby	Zlínský	Valašské Klobouky	Vysoké Pole	Rekonstrukce, výměna stávajících zastaralých podlah na chodbách v přízemí budovy školy a nové osvětlení chodby	600 000	510000	2022	2027																													
114.					Zabezpečení vstupu do budovy školy	Zlínský	Valašské Klobouky	Vysoké Pole	Elektronické zabezpečení hlavního vchodu do školy, automatické otvírání dveří	700 000	595000	2022	2027																													
115.					Tělocvična pro ZŠ a MŠ	Zlínský	Valašské Klobouky	Vysoké Pole	Nová sportovní, multifunkční hala pro výuku TV a tělovýchovnou činnost dětí a žáků školy včetně vybavení	40 000 000	34000000	6_2021	12_2027																													

PŘÍLEŽITOST



116.					Vybavení tříd ZŠ novým nábytkem a učebními pomůckami	Zlínský	Valašské Klobouky	Vysoké Pole	Postupné dovybavování jednotlivých učeben ZŠ interaktivní technikou, nábytkem a zařízeními	500 000	425000	6_2021	12_2027							x		x						
117.					Využití obnovitelných zdrojů	Zlínský	Valašské Klobouky	Vysoké Pole	Vybudování fotovolta. el., alternativní zdroj elektřiny, nový zdroj vytápění.	9 000 000	7650000	6_2021	12_2027								x							
118.					Rekonstrukce prostor balkonu za účelem využití potenciálu vedoucího k modernizaci výukových prostor a vybudování multifunkčního zázemí (např. EVVO a jiné)	Zlínský	Valašské Klobouky	Vysoké Pole	Rekonstrukce prostor balkonu za účelem využití potenciálu vedoucího k modernizaci výukových prostor a vybudování multifunkčního zázemí (např. EVVO)	800 000	680000	2023	2027	x	x						x	x	x	x				
119.					Rekonstrukce elektrických rozvodů v celé budově školy	Zlínský	Valašské Klobouky	Vysoké Pole	Rekonstrukce, výměna stávajících zastaralých elektrických rozvodů	3 000 000	2550000	6_2021	12_2027															
120.					Samostatná třída nad prostorem spojovacího krčku školy sloužící jako kmenová třída pro další ročník ZŠ, popř. využitelná jako odborná učebna pro polytechniku, cizí jazyky, přírodní vědy a jiné včetně vybavení a učebních pomůcek. Vybudování zázemí pro školní poradenské pracoviště a školní klub.	Zlínský	Valašské Klobouky	Vysoké Pole	Samostatná třída nad prostorem spojovacího krčku školy sloužící jako kmenová třída pro další ročník ZŠ, popř. využitelná jako odborná učebna pro polytechniku, cizí jazyky, přírodní vědy, VV včetně vybavení a učebních pomůcek. Vybudování zázemí pro školní poradenské pracoviště a školní klub.	5 000 000	4250000	2022	2027	x	x	x	x				x	x	x	x				
121.					Rekonstrukce půdních prostor za účelem vybudování učeben pro výuku polytechnického vzdělávání a cizího jazyka, kabinetu, sborovny a zázemí pro školní poradenské pracoviště a školní klub.	Zlínský	Valašské Klobouky	Vysoké Pole	Rekonstrukce půdních prostor za účelem vybudování učeben pro výuku polytechnického vzdělávání a cizího jazyka, kabinetu, sborovny a zázemí pro školní poradenské pracoviště a školní klub.	8 000 000	6800000	2022	2027	x	x	x	x				x	x	x	x				
122.					Nové šatny pro žáky ZŠ – bezbariérovost ZŠ a MŠ	Zlínský	Valašské Klobouky	Vysoké Pole	Samostatné oddělené šatny pro všechny ročníky ZŠ (přístavba v krčku školy)	2 500 000	2125000	2022	2027															
123.					Sportovní hřiště	Zlínský	Valašské Klobouky	Vysoké Pole	Rekonstrukce nebo výstavba nového sportovního víceúčelového hřiště	5 000 000	4250000	2022	2027								x		x	x				
124.					Rekonstrukce podlah na chodbách a v učebnách v prvním patře budovy školy a nové osvětlení chodby a učeben	Zlínský	Valašské Klobouky	Vysoké Pole	Rekonstrukce podlah na chodbách a v učebnách v prvním patře budovy školy a nové osvětlení chodby a učeben	600 000	510000	2022	2027								x							
125.					Relaxační odpočinkový venkovní areál s výukovými stanovišti pro přírodovědnou učebnu.	Zlínský	Valašské Klobouky	Vysoké Pole	Relaxační odpočinkový venkovní areál s výukovými stanovišti pro přírodovědnou učebnu.	3 000 000	2550000	2022	2027	x							x		x	x				

PŘÍLEŽITOST



126.					Nová fasáda školy, nové venkovní osvětlení areálu a budovy, parkoviště pro návštěvníky	Zlínský	Valašské Klobouky	Vysoké Pole	Nová vnější fasáda celé budovy školy s dekorativními doplňky, nové venkovní osvětlení venkovního areálu a budovy školy, parkoviště pro návštěvníky	9 000 000	7650000	2022	2027								x		
127.					Rekonstrukce sociálního zařízení	Zlínský	Valašské Klobouky	Vysoké Pole	Rekonstrukce sociálního zařízení	1 500 000	1275000	2023	2027										

Pozn.

Vybudované odborné učebny mohou být využívány i pro zájmové a neformální vzdělávání.

1) Uveďte celkové předpokládané náklady na realizaci projektu. Podíl EFRR bude doplněn/přepočten ve finální verzi MAP určené ke zveřejnění.

EFRR bude vypočteno dle podílu spolufinancování z EU v daném kraji, až bude míra spolufinancování pevně stanovena. Uvedená částka EFRR bude maximální částkou dotace z EFRR v žádosti o podporu v IROP.

2) Relevantní označte křížkem (zaškrtněte). Vazba investiční priority (projektu) na daný typ projektu/oblast vzdělávání bude posuzována v přijatelnosti žádosti o podporu předložené do IROP, požadované musí být zaškrtnuto.

3) a 4) Vzdělávací oblasti a obory Rámcového vzdělávacího programu pro základní vzdělávání:

- Jazyk a jazyková komunikace (Cizí jazyk, Další cizí jazyk),
- Člověk a jeho svět,
- Matematika a její aplikace,
- Člověk a příroda (Fyzika, Chemie, Přírodopis, Zeměpis),
- Člověk a svět práce,
- Průřezová témata RVP ZV: Environmentální výchova.

Přírodovědné vzdělávání je zaměřené na porozumění základním přírodovědným pojmům a zákonům, na porozumění a užívání metod vědeckého zkoumání přírodních faktů (přírodních objektů, procesů, vlastností, zákonitostí).

Cílem v přírodovědném vzdělávání je rozvíjet schopnosti potřebné při využívání přírodovědných vědomostí a dovedností pro řešení konkrétních problémů.

Cílem polytechnického vzdělávání je rozvíjet znalosti o technickém prostředí a pomáhat vytvářet a fixovat správné pracovní postupy a návyky, rozvoj spolupráce, vzájemnou komunikaci a volní vlastnosti a podporovat touhu tvořit a práci zdárně dokončit.

5) Schopnost práce s digitálními technologiemi bude podporována prostřednictvím odborných učeben pro výuku informatiky a dále pouze ve vazbě na cizí jazyk, přírodní vědy a polytechnické vzdělávání.

Kolónka „práce s digi. tech.“ se zaškrťává, jestliže se v učebnách bude vyučovat ICT, programování, robotika, grafika, design apod. Pokud budete chtít koupit PC/tablety a další HW či SW do dalších podporovaných odborných učeben

(přírodní vědy, polytechnika, ciz. jazyk), tak není nutné mít zaškrtnuto „práce s digi. tech.“, ale je nutné zaškrtnout příslušnou odbornou oblast.



Souhrnný rámec pro investice do infrastruktury pro zájmové, neformální vzdělávání a celoživotní učení (2021-2027)

Číslo řádku	Identifikace organizace (školského/vzdělávacího zařízení)			Název projektu	Kraj realizace	Obec s rozšířenou působností – realizace	Obec realizace	Stručný popis investic projektu	Výdaje projektu v Kč ¹⁾		Předpokládaný termín realizace měsíc, rok		Typ projektu ²⁾				Stav připravenosti projektu k realizaci		
	Název organizace	Zřizovatel (název)	IČ organizace						celkové výdaje projektu	z toho předpokládané způsobilé výdaje EFRR	zahájení realizace	ukončení realizace	s vazbou na podporovanou oblast				stručný popis, např. zpracovaná PD, zajištěné výkupy, výběr dodavatele	vydané stavební povolení ano/ne	
													cizí jazyky	přírodní vědy ³⁾	polytech. vzdělávání ⁴⁾	práce s digitálními tech. ⁵⁾			
1.	Dům dětí a mládeže Valašské Klobouky, okres Zlín	Město Valašské Klobouky	75082802	Workoutové hřiště pro mládež i dospělé s lanovkou a prvky pro děti nad budovou DDM	Zlínský	Valašské Klobouky	Valašské Klobouky	Workoutové hřiště pro mládež i dospělé s lanovkou a prvky pro děti nad budovou DDM dle zpracované studie a vizualizace	1 500 000	1275000	2022	2027							
2.				Pořízení vybavení do jednotlivých učeben DDM	Zlínský	Valašské Klobouky	Valašské Klobouky	Pořízení vybavení a pomůcek do učeben pro atraktivnější výuku	2 200 000	1870000	2023	2027	x	x		x			
3.				Výměna osvětlení	Zlínský	Valašské Klobouky	Valašské Klobouky	Výměna stávajícího osvětlení uvnitř budovy za LED zářivky	800 000	680000	2023	2027							
4.	Envicentrum PRO KRAJINU Vysoké Pole	Obec Vysoké Pole	00274700	Venkovní učebny	Zlínský	Valašské Klobouky	Vysoké Pole	Vybudování venkovních učeben sloužících k výuce a podpoře ekologické výchovy dětí a žáků včetně doprovodných prvků a vybavení	1 500 000	1275000	6_2021	12_2027		x					

- Pozn.
- Vybudované odborné učebny mohou být využívány i pro zájmové a neformální vzdělávání.
- 1) Uvedte celkové předpokládané náklady na realizaci projektu. Podíl EFRR bude doplněn/přepočten ve finální verzi MAP určené ke zveřejnění. EFRR bude vypočteno dle podílu spolufinancování z EU v daném kraji, až bude míra spolufinancování pevně stanovena. Uvedená částka EFRR bude maximální částkou dotace z EFRR v žádosti o podporu v IROP.
- 2) Relevantní označte křížkem (zaškrtněte). Vazba investiční priority (projektu) na daný typ projektu/oblast vzdělávání bude posuzována v přijatelnosti žádosti o podporu předložené do IROP, požadované musí být zaškrtnuto.
- 3) a 4) Vzdělávací oblasti a obory Rámcového vzdělávacího programu pro základní vzdělávání:
- Jazyk a jazyková komunikace (Cizí jazyk, Další cizí jazyk),
 - Člověk a jeho svět,
 - Matematika a její aplikace,
 - Člověk a příroda (Fyzika, Chemie, Přírodopis, Zeměpis),
 - Člověk a svět práce,
 - Průřezová témata RVP ZV: Environmentální výchova.



Přírodovědné vzdělávání je zaměřené na porozumění základním přírodovědným pojmům a zákonům, na porozumění a užívání metod vědeckého zkoumání přírodních faktů (přírodních objektů, procesů, vlastností, zákonitostí). Cílem v přírodovědném vzdělávání je rozvíjet schopnosti potřebné při využívání přírodovědných vědomostí a dovedností pro řešení konkrétních problémů

Cílem polytechnického vzdělávání je rozvíjet znalosti o technickém prostředí a pomáhat vytvářet a fixovat správné pracovní postupy a návyky, rozvoj spolupráce, vzájemnou komunikaci a volní vlastnosti a podporovat touhu tvořit a práci zdárně dokončit.

5) Schopnost práce s digitálními technologiemi bude podporována prostřednictvím odborných učeben pro výuku informatiky a dále pouze ve vazbě na cizí jazyk, přírodní vědy a polytechnické vzdělávání.

Kolonka „práce s digi. tech.“ se zaškrťává, jestliže se v učebnách bude vyučovat ICT, programování, robotika, grafika, design apod. Pokud budete chtít koupit PC/tablety a další HW či SW do dalších podporovaných odborných učeben (přírodní vědy, polytechnika, ciz. jazyk), tak není nutné mít zaškrtnuto „práce s digi. tech.“, ale je nutné zaškrtnout příslušnou odbornou oblast.

Aktualizace k 9. 6. 2022



Aktualizace k 16.12.2022



Zpracoval: členové realizačního týmu MAP ORP Valašské Klobouky

Schválil: Řídící výbor MAP jako aktuální platnou verzi k 16. 12. 2022

Ing. Petr Machů, předseda ŘV MAP